

## Értesítés

Felhívjuk lapunk olvasóinak figyelmét, hogy szerkesztőségünk július 20-tól folyamatosan közli majd azon, a II. világháborúban a harcokban hősi halált halt katonák névsorát, akik közvetlen környezetükből származtak. Az elhunytak neve mellett közöljük rendfokozatukat, az alakulat számát, születésük dátumát, a pontosabb meghatározás érdekében édesanyjuk nevét, utolsó lakhelyüket, a halálozás okát, helyét, idejét, a sírhegyek hollétét, számát.

Hasonló részletességű névsor napjainkig még nem jelent meg a hazai sajtóban. Már most biztosítsa lapunkat, amelyben hőseink emléke előtt tisztelgünk majd. Itt jegyezzük meg, hogy tárgyalásokat folytatunk a II. világháború hadifogolytáborában elhunytak névsorának megszerzéséről, s amennyiben arra az engedélyt az illetékes szervek megadják, úgy ezt is közzétesszük.

## Népmozgások a Csallóközben

Július 13-án, 17 órai kezdettel időszakos történeti kiállítás nyílik a Duna Menti Múzeum főépületében. A kiállítás a múzeum és a Vágsellyei Állami Járási Levéltár közös szervezésében a Migráció — Népmozgások a Csallóközben címet viseli és augusztus 31-ig tekinthető meg.

## Ünnepre készülnek

# Családi nevelést készülnek bevezetni

Még az őszi folyamán szeretné fennállásának 35. évfordulóját megünnepelni a kibővített nevelőintézetben az ifjúságfalvai gyermekotthon igazgatósága. Mintegy 10 milliós beruházással megkezdődött az iskolai konyha szárnyépületének építése, s eddig már 3,8 millió korona érték került beépítésre.

Kiss Tibor, a gyermekotthon igazgatója örül a nyárnak, mert a gyerekek több csoportban üdülnek Szlovákia legszebb tájain, s így — feltéve, ha folyamatos lenne az anyagi átutalás — az építők munkája is zavartalanabb. — Az eredeti terv szerint a konyha, az étterem, a raktárak, irodahelyiségek és szociális helyiségek a földszinten lennének, az emeletre pedig tantermek kerülnének. Időközben azonban termódosítást kértem a kerületi hivataltól, ugyanis fontosnak tartanám, hogy legalább kísérleti jelleggel bevezessük az eddigi internátusi nevelési módszert felváltó családi nevelést. Külföldön már jó tapasztalatok vannak e módszer terén, melynek lényege, hogy kellően el-

különített épületeregységben kisebb lakásokat alakítanak ki, amelyekben két felnőtt napi 24 óras állandó felügyelete mellett él 5–8 gyermek. Ez elsősorban a társadalomba való beilleszkedést, a családalapítás problémáinak megismerését segíti elő. Javaslatom szerint az épületeregység emeletén legalább két ilyen „lakás” kialakítására kerülné sor, ahol szakképzett nevelők segítségével indulhatna meg a családevelési program. Intézetünkben jelenleg 13 lány és 29 fiú él, s elsődleges célunk, hogy pótolni tudjuk számukra azt a szülői szeretetet, gondoskodást és nevelést, amelyet a sors megtagadott tőlük — mondta a gyermekotthon igazgatója.

# dunatáj

XII. évf.

28. szám

2001.

Július 13.

7 korona

## MAGYAR NYELVŰ REGIONÁLIS HETILAP

### A miniszter úr érthetetlen döntése

# Merünk majd tiltakozni?

Napjaink belpolitikai életét alaposan felkavarta a parlament legutóbbi döntése, mely szerint kis hazánkban nyolc területi egységbe sorolják az államigazgatási tevékenységet. Hogy ez jó, vagy sem, sok, vagy kevés, nincs szándékunkban elemezgetni.

A közvélemény tájékoztatása nélkül, a tények bölcs elhallgatása mellett döntve, az elmúlt napokban a járási kórház területére áttelepített szemészeti osztályt azonnal be kellett zárni, s elrendelni az alapos fertőtlenítést, súlyos szemfertőzések sorozatos előfordulása miatt. Annak idején a kórház igazgatójánál többen is tiltakoztak az ellen, hogy a szemészet a rádióterápiai és az ún. elfekvő osztály feletti emeletre költözzön. A tiltakozók legfőbb érve éppen a fokozott fertőzésveszély volt. A jelenlegi feltételek

mellett viszont még a legtokéletebb fertőtlenítés után sem lehet biztos senki abban, hogy az eset nem ismétlődik meg. (Az akkori átrendezésnek egyébként a szklerózis multiplexes kezelőközpont kialakításához minden feltétellel rendelkező, messze földön elismert idegosztály esett áldozatul.)

Az elmúlt napokban a járási kórház igazgatója ismertette annak a körlevélnek a tartalmát, mely szerint Roman Kovács egészségügyi miniszter nem tartja ésszerűnek, hogy a kórház területi funkciót betöltő rádióterápiai osztályán felújítsák a daganatos megbetegedések kezeléséhez létfonosságú kobalt-sugárgépet. Tehát, amíg működik, addig lesz, azután pedig a Vágsellyei, Érsekújvári és Komáromi járás, illetve e Dunaszerdahelyi járás Nagymeyerig terjedő területének beteget Nyírára járhatnak kezelésre.

Sokkal meglepőbb azonban az, hogy az új országirányítási átrendezés mellett tovább folyik a komáromi kórház leépítése, ami ellen egyetlen parlamenti képviselőnk sem emelte fel a szavát.

Mentőt az egészségügy nem biztosít, mindenki úgy utazik, ahogy tud. Ez a döntés néhány embernek egyet jelent a halálos ítélettel. Mindazok, akik a komáromi kórház rádióterápiai osztályáról gyógyultan kerültek ki, vagy akik továbbra is kezelésre járnak, csak jót mondanak az ott dolgozókról, azok igyekezetéről, szakértelméről. A sugárterápia létfonosságú berendezése nélkül még az osztály létjogosultsága is megkérdőjelezhető lesz abban a járásban, amely bizonyos daganatos betegségek gyakoriságában sajnos első helyen áll. Kovács miniszter elődjének áldásos tevékenységéről sem lehet ódákat zengen, de legalább ígérni tudott. Legutóbb egy részecskegyorsítót, amelyet éppen a komáromi kórház területi jellege indokolt. Most már ígérlet sincs, csak leépítés, ami egyet jelent a halálos ítélet kimondásával.

## Szabó Lőrinc:

# P i l l a n a t

*Mint kagylóból bontottalak ki, mint héjből: s nemcsak ruháidból: amint felnéztél rám, a végső pillanat előtt, mikor megláttad sorsodat, de még tiltakoztál, igen: amint felnéztél, akkor már, s lélek szerint, te vetkőztél tovább: hívó szemed úgy menekült, oly kétségbeesett álmot tükrözött, s oly belső csatát, hogy a szívem elszorult. De a vágy győzött, lassan: fájdalmas bízalom mosolya remegett át ajkadon s a győzelmes, halálos gyönyörre, karod emeltesd a nyakam köré: be szép voltál! Azt a tekintetet, mellyel vállaltad titkod-szégyened s mely jövőd és szíved bontotta ki, sose tudtam többé felejteni.*

## Közúti balesetek

• Tíz közúti baleset történt július 2-án és 8-án között a Komáromi járásban, amelyek következtében ketten könnyebb sérüléseket szenvedtek. Egy közúti baleset során megállapították a sofőr alkoholos befolyásoltságát. Az anyagi károk összértéke meghaladta a félmillió koronát. Hat balesetet személyautó-sofőrök okoztak, egyet teherszerek, hármat pedig kerékpárosok. Két balesetet okozott az elsősorban a helytelen vezetés, két balesetet szenvedett sofőr nem teljesítette a gépjárművezetők alapvető kötelezettségét, egy helytelenül előzött és két balesetet okozott a relatív gyors-hajtás. Öggyallán négy, Komáromban három, Nemesócsán két és Gütán egy közúti baleset történt.

• **Ittasan vezetett.** Karambol történt július 3-án 15 órakor Öggyallán a Kertalja, Szentpéteri és Kis utcák kereszteződésében P. Milan 26 éves bajcsi lakos a Szentpéteri útról a Kis utcába kanyarodott, miközben nem adott elsőbbséget egy Skodának, amelyet Jiri B. 33 éves öggyallai lakos vezetett. A karambol következtében 120 000 koronás anyagi kár keletkezett. A Ford vezetőjének leheletében 1,58 ezreléknyi alkoholt mutatott ki a szonda.

## Rendőrségi hírek

• **Testi sértés büntetének gyanúja miatt rendőrségi vizsgálat indult** R. Attila 25 éves öggyallai és S. Tibor 25 éves izsai lakosok ügyében, akik július 2-án 21 órakor Izsa határában, a dunai töltes mentén tetlenül bántalmazták H. Gábor 19 éves komáromi lakost, akinek előbb könnygázt fúvattak az arcába, majd ököllel és bottal bántalmazták, a fejét és az egész testét összerugdosták. A támadás szenvedő alanyának tíz napi munkaképtelenséggel járó sérüléseket okoztak. Az eset körülményeit a komáromi rendőrség vizsgálja.

• **Vadorzás büntetének gyanúja miatt rendőrségi vizsgálat indult** K. Lukács 45 éves érsekújvári lakos ügyében, aki július 5-én a Bajcs határában lévő 158-as számú horgászterületen engedély nélkül három bottal horgászott. Az eset körülményeit az öggyallai rendőrség vizsgálja.

• **Rendbontás büntetének gyanúja miatt rendőrségi vizsgálat indult** K. János 26 éves bajcsi lakos ügyében, aki július 4-én 6,30 órakor lakóhelyén tetlenül bántalmazta az 50-éves T. Lászlót, akinek ököllel az arcába sújtott. A bántalmazott kétheti munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett. Az eset körülményeit az öggyallai rendőrség vizsgálja.

Igar István főhadnagy

# Új szolgáltatással bővítették tevékenységüket Gólyakórház és autókemping

A Vág és a Kis-Duna holt ága által övezett területet a gútal természetvédők takarították ki és alakították át üdülővezeték. Munkájukat nem csupán a város lakosai értékelték, de több nemzetközi fórumon is példaként említették tevékenységüket. Idén újabb területet felszabadítva, elsősorban a távolabbról érkező turistáknak, vendégeknek kedveztek.

— Városunkban ugyan befejezéséhez közeledik a Vág Szálló átépítése, s egy kisebb turista-szálló is rendelkezésre áll, de egyre nagyobb igényt éreztünk annak, hogy a messziről érkező, átutazó vendégeket, vagy vizitúrán résztvevőket el is tudjuk szállásolni. Idén az üdülőkert közvetlen közelében autókempinget alakítottunk ki, biztosítva az ehhez

szükséges szociális létesítményeket is. Szolgáltatásunkat egyre többen igénylik, s már nem csupán a vági, vagy Kis-Duna-i vízitúráskor kötnék itt ki, hanem más járásbeli vendégek is kipróbálják pár napra a nomád életet — mondta Sáli Iván, a Vízimalom Természetvédő Társulás elnöke. — Az elmúlt napokban például otthont adtunk a természetgyógyászok találkozójának, akik közül sokan elragadtatással beszéltek a „szakmájukat” is jelképező környező természetéről, s legközelebb már családotól is itt akarnak nyaralni. Van tíz bérelhető sátrunk, lehetőséget biztosítunk a csónakázásra, és csoportos összejöveteleket is tarthatnak az érdeklődők.

Ilyenkor, július elején Sáli Iván „golyadoktori” tevékenységét is folytat, hiszen a repülni tanuló gó-

lyafiókák közül több nem képes visszarepülni a fészekbe, vagy éppen rosszul „landol” a talajon, s megsérül. Már több éve náluk köt ki egy-két golyafiók, s a probléma csak az, hogy a gyógykúra után el sem akarnak menni...

— A golyák hamar domesztikálódnak, megszokják az ember közelségét, s mivel érzik, hogy még a néha fájdalmas beavatkozás is az ő érdeküket szolgálja, türelemmel viselik a jódózást, a törött végtag sínbe tételét. Hiába jön az ősz, golyáinknak eszébe sem jut a költözökés, jól érzik magukat a parkban, ahol a közeli tóban nyugodtan vadászhatnak a kishalakra. Legutóbb Komáromfűsrről érkezett segélykérés egy leesett golyafiók miatt. Szerencsére ez a golya már csaknem „nagykorú” volt, s így elég volt megmagyarázni, hogy őt nem lehet gabonával, vagy kenyérral etetni, neki kishal, béka, vizisikló a tápláléka. Felerősödés után ez a költözőmadár jobb, ha társaitól csatlakozik, s nem kell a teljes elhagyás miatt a bajmóci állapotba születtek, adjuk meg nekik — fejezte be a tájékoztatást Sáli Iván.

## Üzletközpont a láthatáron?

A komáromi önkormányzat június végi ülésén egyéb témák között hosszú vajudás után végre döntés született annak a beépítetlen, korábban vagonjogilag sem teljesen rendezett területnek a sorsáról és felhasználásáról, amely a Jókai Színház szomszédságában található és a Megyercsi, Kertész és Petőfi utcák határolják. Városrendezésileg koronként időnként változó elképzelések voltak a mindenkor önkormányzatnak arról, hogy milyen célokot szolgáljanak a szóban forgó területen felépülő építmények. A terület értékesítésével a mostani városatyák kereskedelmi, illetve üzletközpont mellett tették le voksukat. Amennyiben ez az építészeti program belesimul majd a Megyercsi utca felőli évtizedek óta „foghíjas” városképhez, és akadt tőkeerős vállalkozó annak kivitelezésére, ám legyen. Az immár több mint egy évtizede húzódozó, több választási időszakon át tovagörgetett probléma, miszerint, hogyan és hová? — ezen a területen megoldódott. Arra, hogy ez a hasznos döntés született-e, természetesen a jövő adja majd meg a választ...

## Növényvédelem

### Most védekezzünk a szőlómolyok ellen!

Évről-évre sok gondot okoz a szőlómolyok elleni hatékony védekezés. Kellő permetezés hiányában a lárva és a szőlőszemek megrágásával utat nyitnak a szürkepenész fertőzéséhez, ami hatalmas károkat okozhat, és a legjobb készítményekkel is csak mérsékelni tudjuk a károkat, melyeket közvetve a szőlómolyok okoznak.

Nálunk a tarka szőlómoly (*Lobesia botrana*) károsít a leggyakrabban. Ezenkívül három nemzedéke fejlődik. Egy nőstény élete folyamán 90–150 tojást rak.

A második nemzedék veszélyesebb, a kikelő hernyók már nem a fürtöt fúrják, mint az első nemzedéknek, hanem már a zöld bogyók belsejében rágnak, négykilenc bogyót károsítanak. A következő nemzedék lepkei már augusztus elejétől repülnek. A kikelő hernyók a sűrű szövetek védelmében károsítanak és alkalmas helyet biztosítanak a szürkepenész és a fehérpenész károsításának. A tarka szőlómolyok fejlődésének a száraz meleg, 22–27 °C-os hőmérséklet a legmegfelelőbb. Ilyen viszonyok mellett fejlődésük felgyorsul és felerősödik.

A járási karantén növényvédelem dolgozói több helyen is kihelyezett feromoncsapdával figyelik a szőlómolyok rajzási menetét. Ezért tudjuk tájékoztatni lapunk olvasóit is, hogy a molylepkék csúcsrajzása az elmúlt hét végén tetőzött. Az utána következő 3–6 nap a legmegfelelőbb időszak az úgynevezett kitingátló permetezések kijuttatására: Dimilin 48 SC (0,03%), Insegar

25 WP (0,06%), Match 050 EC (0,04%) és Nomolt 15 SC (0,1%). Ezek a szerek kímélik a molyok természetes ellenségeit.

A biológiai védekezési módszerek közé tartozik még a *Biobit* WP (0,1%) és a *Dipel* használata, melyek a *Bacillus thuringiensis* hatóanyag alapulnak. Igaz, hogy kijuttatásukkor nagyon érzékenyek a napsugárzásra és gyorsan vesztenek hatóanyagukból, azonban Agrovital (0,05%) hozzáadásával fokozható a jó insekticid hatás. Ezek a készítmények a lárvafejlődés idején fejtik ki hatásukat, s ezért ezeket már a táplálkozás kezdő hernyók ellen kell alkalmazni.

A hagyományos védekezési módszerek alkalmazásakor a következő készítményeket használhatjuk: *Calypso* 480 SC (0,02%), *Dursban* 480 SC (0,2%), *Metarox* 48 EC (0,2), *Orion* 30 EC (0,15%), *Pyrinex* 48 EC (0,2%), *Reldan* 40 EC (0,125%), *Surnithion Super* (0,1%), *Ultracid* 40 WP (0,1%) és *Zolone* EC (0,2%). Itt a permetezés időpontját a tömeges lárvakelés idejére kell alkalmazni, mely nálunk július 14–18-ra tehető. A permetezést 10–14 nap elteltével meg kell ismételni és ajánlatos váltogatni a rezisztencia-mentes kialakulása végett. A piretroid-hatóanyagú készítményeket, mint például a *Decis*, *Fury*, *Karate*, *Polysy*, *Vastak*, stb. bár hatásosak a fiatal lárva ellen, nem célszerű alkalmazni, mert a hasznos szervezetek különösen a szőlőben fontos szerepet játszó ragasztó atkákat és a fűrkészlegyeket is pusztítják.

Csekes Zoltán mezei

A Szlovák Biztosító Rt.-nek meghatározó szerepe van

# Ügyfelek elégedettségére törekednek

A Szlovák Biztosító Rt. a legnagyobb univerzális kommersz biztosító Szlovákiában. Az erős konkurencia ellenére is sikerült megtartania a szlovákiai biztosítói piacon meghatározó szerepét. Ez annak is köszönhető, hogy fennállásának ideje alatt lelkiismeretes munkával megszerezte a lakosság bizalmát. A legújabb szolgáltatásokról

— A Szlovák Biztosító Rt. immár több mint nyolcvan éve jelenti az emberek számára a biztonságot mind a vagyont, mind pedig a felelősséget illetően. A 2000-es év folyamán a megelőző évihez képest 6,694 milliárd koronával nőtt meg a biztosítási értékmutató, ami 48,29 százalékos növekedést jelent. A biztosítási lehetőségek legszélesebb skáláját kínáljuk, ami több mint 200 biztosítási formát jelent, s ez alkalmazottainktól és kereskedelmi képviselőinktől nagyfokú szakmai ráteremttséget követel. A biztosítási piac elemzéseiből kitűnik, hogy a különböző biztosítási formák között a legnagyobb arányban az életbiztosítások, a gyermek- és ifjúsági biztosítások szerepelnek. Ebbe a kategóriába tartoznak korszerű biztosítási ajánlatunk, így az Excellent, Garant, Benefit, Deviza, vagy a tanulmányi költségek biztosítása.

• **Kérem, jellemezze ezeket részletesebben is.** — Tekintettel a bankpiacon uralkodó kedvezőtlen helyzetre és a kamatok állandó csökkenésére, komoly érdeklődés mutatkozik a betétek kedvező kamatozását garantáló biztosítási formák iránt, miközben az ilyen biztosítási forma hozama megközelíti a banki hozamokat. Hasonlóan a Garant és a Garant Plusz életbiztosítások is nagy számban vonzzák a beruházási szempontból aktív népet. Ennek oka ezen produktumok lényege, variabilitása az ügyfél

szempontjából, a pénzügyi források létrehozásának lehetősége, a beruházás ötéves ciklusokban megvalósuló likviditása, s az, hogy előre nem látható esemény bekövetkezésekor a pénz akkor áll az ügyfél rendelkezésére, amikor arra éppen a



leginkább szüksége van és nem utolsósorban döntő az a tényező, hogy védelmet nyújtunk az infláció ellen.

• **Miként jellemezni az Excellent életbiztosítást?** — Ez egy új típusú tőkebefektetési életbiztosítás. A közepes jövedelmű lakosság részére szántuk, melynek élete végéig tartó biztonságot nyújt. Ez lényegében a biztosítás és a kölcsön kombinációja. Lehet élethe szóló, de időszakos is, mely többféle előnyös választási lehetőséget biztosít az ügyfél számára. Az Excellent bizto-

sítás lehetővé teszi a biztosítási összeg nagyságának riapi változtatását is az adott feltételek szerint. A népeségek további csoportjának felel meg a Deviza biztosítási forma, amelynél a biztosítási részleteket és a biztosítási célösszeget átszámítják az aktuális valutakursus szerint abba a pénz-  
nembe, amelyben a biztosítás kötésekor megegyeztek.

• **Hogyan jellemezni a Benefit nyugdíjbiztosítást?**

— Tekintettel az állami nyugdíj- és szociális biztosítás kedvezőtlen irányú fejlődésére, egyre népszerűbbé válik a Benefit nyugdíjbiztosítás. Ez egy egész életre szóló előnyös biztosítási forma, amely havi nyugdíjkiegészítést biztosít az ügyfeleknek. Ez is egész sor választási lehetőséget biztosít, az ügyfél összhangba hozhatja szükségleteit és kívánalmait, biztosítva ezzel a kellemes, nyugodt öregkort.

• **Milyen egyéb biztosításra hívna még fel olvasóink figyelmét?**

— A Szlovák Biztosító Rt. természetesen nemcsak a magánszemélyeknek kínál előnyös biztosítási ajánlatokat, gondol a jogi, illetve a vállalkozó fizikai személyekre is. A vállalkozók biztosítása minden szempontból megfelel az ügyfelek kívánalmainak. Az időszakos, nem

egész életre szóló biztosítások terén is fontos szerepet játszik a biztosítási piacon, gondolok itt például a háztartási biztosításokra, a nyaralók, hétvégi házak és azok berendezésének biztosítására is. Ugyancsak kedvezően alakul a helyzet a foglalkozásból adódó felelősségbiztosítás terén is. Hasonlóképpen jó eredményeket érünk el az új autók kiegészítő biztosítása terén is, ahol további perspektívák nyílnak a kötelező



biztosítás demonopolizációjával. Előnyös ajánlatunk a gépjárművek balesetbiztosítása, mely lehetővé teszi egyéni feltételek megszabását, ezért minden gépjárművezetőnek érdemes megfontolnia ezt a lehetőséget. A Szlovák Biztosító Rt. célja továbbra is az marad, hogy bővítse szolgáltatásait, keresse a továbbfejlesztés lehetőségeit és ügyfelei számára biztonságot, megbízhatóságot jelentsen. (be-x)

## Élet írt a sztorik

### A v a g y: A kis emberek nagy történetei

A szomszédos járás neves szíjártó mestere volt Jenci bácsi. Az apró növésű ember rövid időn belül kivívta magának az elismerést, s raj volt annak a gazdának, aki csúfot akart belőle üzni, mert akkor szakadt istrángjaival, zabláival kereshetett más szakembert, pedig harminc kilométeres körzetben olyat nem talált. Nem csak szakmai ügyességével tűnt ki Jenci bácsi, hanem heves vérmérsékletével is. Felesége, aki normális növésű volt, mindig elpirult, ha az együttlétek felől érdeklődtek, szépen gyarapodó családjuk viszont bizonyította a régi mondást, miszerint az ágyban kiegyenlítődnek a magassági különbségek. Sőt. Van a női lélekben egyfajta perverzitás is, ami arra ösztönzi őket, hogy kipróbálják a legveszélyesebb helyzeteket, gondjaikba vegyék a legdrágább férfiakat. Kiseb botrány kerekedett abból, amikor a kikapós patikusné önagysága a vitézi bálon egyik korábbi „hódolója” feltűnő toladására a maga nyereségével — s kellő hangosságával — kijelentette: A város valamennyi férfit elbújhat Jencike párnacsaták közben bizonyított férfiasága mellett...

Jenci mindemellett valamennyi kocsmai verkedés hőse is volt. A padlábnyi ember a vadászok tölténytartó övéhez hasonló kereszt-szíjárt készített magának, s abban tartotta szíjártó mesterségének szinte valamennyi árját. Az ár ebben az esetben nem valamilyen termék értékét, vagy a Vág gyakran kiömlő szennyét jelentette, hanem azt a szűroeszközt, amely csont-, vagy fanyéliben végződő, tühegyes acélszerzám, s a bőrök kézi varrásánál alkalmazták. Jenci bácsi ve-

rekedésekkor a lábak között cikázva ilyen árakat bökött — mintegy előlegezve a kötelező oltást — a hőzöngők üllepébe. A megszárt egyén még visszaütni sem tudott, mert addigra Jenci már a következő fenék lyukasztását végezte. A verkedések ilyenkor hamar befejeződtek, mert a kocsmavitézek egyik kezüket kénytelenek voltak a fájó pont-ra helyezni, s ugyebár félkézzel még a pofozkodás sem egyszerű. Harag nem volt, a kedélyek lecsillapodtak, s nem volt ritka az sem, hogy a sértett felek egy-egy körre hívták a „mestert”.

Jenci bácsi szerette a humort, a mókát, szívesen politizált, műhelye sokszor adóz filozófiai szócákat színhelyévé vált, amikor a várakozó parasztlapodtak, s közelgő választások egy-egy jelöltje mellett korteskedtek. Halála is vicceldőlő kedvével volt magyarázható. A Vág-parti fürdésekkor Jenci pár lépés után lebukott, s kezét a vízből kitarva mutatta annak mélységét. Egyszer a parton levők csak azt látták, hogy Jenci keze egy ideig integet, azután eltűnik a víz alatt. Nem bolondozott, valóban fuldoklott. S mire kihúzták, már nem lehetett életre kelteni.

Az újságírók hajlamosak arra, hogy mindig a „kor emberéről” írjanak, s hagyják, hogy méltatlanul feledésbe merüljenek azok, akik szerénységük miatt nem szeretnek reflektorfényben mutatkozni. A gútai Győri utca végén lakott Gabi bácsi, akit gerincferdülés miatt mindenki csak púpos Gabiként ismert. Érdekes, hogy ezt a csendes embert nem gúnyolták, megkülönböztető csúfneve is inkább természetesnek hatott. Nem volt kerékpár,

amit ne tudott volna újjávarázsolni, az udvar végén álló műhelyében kilométerszámra készültek a tartós, erős dróthálók. Szeretett viccelődni, évelődni, s a vasokosabb tréfákból is többnyire ő került ki győztesen. Egyszer azonban az egyik egré (ez Gúta tanyavilágának egyik területe) barátja alaposan megtréfalta. Megrendelte Gabi bácsit böllekedni, ugyanis nem csupán a lakatosmesterség, de a rőfencek feldolgozásának is kiváló szakembere volt. — Gyere korán, mert legalább öt malacot kell majd leszűnni! — mondta, s Gabi bácsi nem vette észre a szája sarkában megbúvó apró rancot, ami egyébként a visszafajított röhögés figyelmeztető jele. Gabi másnap hajnalban útra kelt az óriási táskákkal, amelyekben ott lapult a készlet, a nagy húsdaráló, no meg a hurkaoltó, a kerékpár csomaglatozója pedig felszerelve a kézzel hajtható pörzslő. A frissen esett hóban másfél órán keresztül tolt a biciklijét, mire megérkezett. Gyanús lett számára, hogy a konyhában még nincs begyújtva a sparhelt, nem érezni a piruló hagyma szagát sem. — Hol vannak a malacok? — kérdezte gyanakodva. — Odakint! — bökött az udvar felé a gazda, aki nagy komótosan a disznóólhoz vezette Gabit. Az üres ólban tárolt szalmában befészkelve ott volt egy süncsalád. — Hát, ha van kedved, a süncdisznókat levághatod! — röhögött a gazda, de azután átkarolta Gabi bácsi vállát, s a fűtött szobába kísérté, ahol alaposan megvendégelte a becsapott bölleert.

**Redőnyök megrendelhető  
kedvezményes áron.**

**Cím: ERGOLEX  
Nemesőcsa.  
Tel.: 7796 425.**

• Eladó kétszobás lakás Komáromban, valamint olcsón hálósobabútor, hűtőszekrényt és ülőgarnitúra. Tel.: 7721 561.

**Antik bútorokat,  
régiségeket vásárolok  
készpénzért.  
Tel.: 0905 646 511.**

• Eladó betonkeverő, srótoló és dízel kistraktor. Tel.: 7780 329.  
• Eladók sárgabőrű kacsák – élve 62 Sk/kg, pucolva 230 Sk/db. Komárom területén ingyenes házhoz szállítás. Tel.: 7782 246 és 0903 130 168.

**Eladó Dunaradványon  
szőlő pincével.  
Érdeklődni lehet a  
0819/7797 684-es  
telefonszámon.**

• Eladó minőségi örölt, édes és erős fűszerpaprika. Tel.: 0905 163 575.  
• Háromszobás balatoni nyaraló partközelpel kiadó. Tel.: Győr – 003696/313859, 30/291 9773.  
• Eladó családi ház Gútán, a Partizán u. 34. szám alatt. Tel.: 7772 975.  
• Eladók fémmegmunkáló gépek: SN50-es eszterga, hajtógató és oló gömbvasra, 20 tonnás prés, SK350-es forrasztó, próbapad ELKON – autóvillamosra és 1,6 tonnás magasemelő. Tel.: 0905 380 719.

**Számítógépek  
javítása, átépítése,  
monitorok és  
nyomtatók  
javítása**

**APLICO +**

**Munka u. 8.  
Komárom.  
Tel.: 7704 310.**

• **Előnyös áron eladó** egy jó állapotban levő Mora 670-es kazán (fűtés és meleg víz), valamint 70 l-es, háromfokos, Calex típusú hűtőláda. Tel.: 7702 045, 0907 341 176.  
• **Eladó** hordozható HRZ50 pénztárgép. Tel.: 0907 339 353.  
• **Eladók** főbiztosítékok (400, 200 A, stb.), S 2013-as festék (1999-es árnyalat, 90 l), gumiabroncsok (185/15) és Bosch 1530.1 elektromos lemezvágó. Tel.: 0903 434 727.  
• **Eladó** Rubinova, Granova, Maryša, Szlovákia paprikapalánta és fűszerpaprika-palánta. Cím: Kucsora János, Cserhát 7., tel.: 7782 108.  
• **Predám** trojzbový, družstevný byt s LV v Radvani nad Dunajom (+ garáz, pivnica, záhrada). Cena dohodou. Tel.: 0905 609 228.  
• **Fémmegmunkálást vállalunk.** Tel.: 0905 380 719.  
• **Az Erzsébet-szigeten** kert eladó. Tel.: 0905 380 719.  
• **Eladók** asztalosgépek: felső frézgép, szalagfűrész (80-as), cirkula, körsciszoló (80-as), eszterga+kopirozó. Tel.: 0905 380 719.  
• **Fehér és fámintás PVC ablakok** szerelése Gútán. Tel.: 0819/7772 128, 0903 842 181.

**Szereltesse  
át autóját  
Landi-  
Renzo  
gázüzem-  
módra és**



**féláron  
tankolhat...**

**METÁL  
autószervíz  
0819/7731 777**

Továbbra is vállaljuk személygépkocsik STK-ra és EK-ra való felkészítést, levizsgáztatást. (Szerelőműhelyünk a Gépipari Szakközépiskola mögött található)

• Olcsón eladó használt tetőcserép és gerenda. Tel.: 7702 131.

**Most csinosítsa  
lakását!**

**15 %-os kedvezmény  
a közkezdelt  
drótpolcokra  
és műanyagedényekre  
Komárom**

**Klapka tér – STAR  
Gúta  
STAR – Győri utca 31.  
Továbbra is  
akciós filmelőhívás,  
csak 2,60 Sk/db!**

**KUTYAKOZMETIKA  
STRIHANIE PSOV.  
Tel.: 0903 259 073.**

**Redőnyök, relaxák,  
szalagfüggönyök,  
elhúzható ajtók,  
szűnyoghálók szerelése  
és javítása egyenesen  
a gyártótól.  
Tel.: 7725 161,  
0905 263 589.**

• Szállást kínálok teljesen felszerelt nyaralóban az Alacsony–Tátrában. Tel.: 0867/6170067, 6114658, 0903 802 256.

**Eladó háromszobás,  
saját tulajdonban levő  
szövetkezeti lakás  
Komáromban.  
Ár megegyezés szerint.  
Tel.: 0905 329 863.**

• Eladó Gúta–Nagyszigetben a 159. szám alatt családi ház (vagy kiadó) – három szoba, 2 konyha, 85 áras kerttel és melléképítményekkel (30x4 m). Tel.: 0905 823 571.

**A gútai STYLE zenekar  
vállal lakodalmakat,  
táncmulatságokat,  
szalagavatásokat  
és egyéb rendezvényeket.  
Tel.: 0905 484 490,  
0907 263 004.**

• Rolók és szalagfüggönyök szerelése Gútán. Tel.: 7772 128, 0903 842 181.

**Nagy Károly  
kőfaragóműhelye**

0819/7725 361,  
0903 858 270

• vésések, utóiratok,  
• aranyozások, felújítások,  
• alapozás  
és komplett sírkövek készítését vállaljuk

**Komáromban  
és környékén.  
Részletfizetés  
is lehetséges!**

• Családi ház eladó Kaván 12.5 áras felken melléképületekkel. Ára 550 000 Sk. Tel.: 760 2610.

• Prestavba bytového jadra, obkladanie, diázdenie, parkety – Záruka kvality.  
Tel.: 0907 315 711,  
7710 643

**Székely  
stavebno-obchodné  
práce**

Komárno, Vítazstva 3.  
Felveszünk kőműveseket.  
Tel.(délelőtt): 0903 439 391,  
(délután): 7710 712.

• Vennék jó állapotban levő 50 l-es hűtőszekrényt. Tel.: 7703 096, 0905 585 283.

**Felázott,  
nedves  
és salétromos  
falak utólagos  
szigetelése.**

**Tel.: 0905 752 218,  
III. 7788 101.**

• Eladó új kétszemélyes kenu. Tel.: 7793 925.

**Szeretettel meghívjuk  
gyertyafényes  
nyarait mulatságra  
az Euro zenekarral,  
július 14-én, szombaton,  
a komáromi Kristály kávéház-  
ba. Dáridós slágerparádé.  
Tel.: 7713 009.**

• Eladó háromszobás lakás Gútán, a Béke utcában. Tel.: 7772 667.

**A gútai ATLANTIC trió  
vállal szalagavatásokat,  
lakodalmakat,  
táncmulatságokat és egyéb  
rendezvényeket.  
Tel.: 0905 117 438,  
0905 400 536.**

**Gútsky rad 1.  
Komárno  
(a gázgyár mellett)  
Tel.: 7720 444**

**Rotas**

elektroszervis  
pótkatkrész-árusítás,  
szaktanácsadás



**Elektromos háztartási gépek  
garanciális és garancia utáni javítása:**

Zelmer LG, Samsung, Ignis, Whirlpool, Candy, Philco, Crosley, Elektrolux, AEG, Zanussi, Tatramat, Ariston, ARDO, Fagor, Beko, Eurotech, Otsein, IAR, Thomson, Romo Indesit, ETA, Solac, Moulinex, De Longhi, Narex

**A PROFIREAL**

**komáromi képviselő  
NOMAAR**

**Azonnali készpénzkölcsön  
kezes nélkül**

**20 000 koronától  
200 000 koronáig.**

**A hatodik részlet befizetése után  
további hitel lehetősége.**

**Cím:  
Kertész utca 16.,  
III. emelet, Komárom**

**Nyitva:  
hétfőtől péntekig:  
9.00 és 17.00 óra között  
Tel.: 0905 978 659.**

**Pénzre van szüksége?**

**20 000 – 1 500 000 Sk**

**Alacsony évi költség!  
Havi törlesztés kezes nélkül 1–10 évig.**

**Pl.:  
100 000 Sk/1 167 Sk/hó**

**KOMÁROM: 035/7702851  
Petőfiho ul. 7  
Dunaszerdahely: 031/551 7002  
Galánta: 031/780 3882  
Bratislava: 02/555 71 438,  
02/555 67 709.**



## Horoszkóp

**VIZONTÓ (I. 21. – II. 19.)** Végre elmondta szíve választottjának, mit is akar tőle. Most csodálkozik, milyen könnyen megkapta azt, amiről úgy hitte, sohasem lesz az öné. Nehogy most meg az legyen a baja, hogy a másik felet könnyelműnek minősíti. Ön volt nehézkes, gátlásos és rettentelen bántótalán.

**HALAK (II. 21. – III. 20.)** Legyen mérsékeltlen jószívű! Mindennek van határa, és a határt ne lépje át! Partnere fékezni igyekszik felelőtlen pénzdobálását. Ne haragudjék ezért rá, ellenkezőleg, legyen neki hálás. Nélküle talán már regen koldus lenne ön is, s inkább tanuljon tőle önmuralmait!

**KOS (III. 21. – IV. 20.)** Próbálja meg legyőzni a flegmatikus elemeket és inkább szorgalmazza a heves érzelmeiket. Van is rá oka, hiszen partnere eddig még sohasem tapasztalt szerelmmel közeledik ön felé. Kollégái között sok az ostoba ember. Ne vitakozzék velük, jobb, ha elkerüli őket, hadd főjenek a saját levükben.

**BIKA (IV. 21. – V. 20.)** Partnere még mindig gyengéldék. Vegye körül gyengédséggel, gondoskodással, szeretettel! Megéri, százsorosan fogja visszakapni tőle mindazt, amit most ad neki. Önről az járja, hogy hideg, önző, zsugori és szenvedélytelen. Győzzön meg mindenkit arról, hogy ez nem igaz.

**IKREK (V. 21. – VI. 21.)** Átmeneti sikertelenségét ne próbálja mások nyakába varni! Őn volt figyelmetlen és felelőtlen. Kezdje el a csorba kiköszörülését! Az Ikrék nagyon szeretik a szerencsejátékokat. Játsszon, de csak módjával!

**RAK (VI. 22. – VII. 22.)** Már megint ott tart, hagyja, hogy az élet megtörténjék önrel. Ovatoskodjék, állandóan hátrál, vigyázó léptekkel bujlik elő odújából, majd az első vészjelre ismét visszahúzódik. Legyen önálló, ne várja el minden esetben mások támogatását.

**OROSZLÁN (VII. 23. – VIII. 23.)** Az ön uralkodó bolygója a Merkúr. Minden, minden helyzetben talpra esik, mint a macska. Egyik igazán fontos tennivalója: Fekesse meg örökmozgó higanytermesztését! Ideje észre venni, hogy nem minden esetben ön áll a terem középpontjában.

**SZÜZ (VIII. 24. – IX. 23.)** Mindig a jövőbe tekintsen, a múltat csak arra használja, hogy elrugaszkodjék tőle, mint az úszók a rajtköről. Fizikai, pszichológiai és intellektuális görbéjének közepárnyosa, az úgynevezett sikergörbéje abszolút pozitív. Ne szalassza el az alkalmat.

**MÉRLEG (IX. 24. – X. 23.)** Önrel madarat lehetne fogatni, most olyan boldog. Azért vigyázzon, ne mutassa ki hő érzelmeit a nap minden órájában, kertjében! A túlzott kedveskedés, a mézédess szavak gyülekezése előbb-utóbb terhesse válik. Munkahelyen kerülje az alkalmi kapcsolatokot!

**SKORPIO (X. 24. – XI. 22.)** A nyaralás vált központi problémájává az utóbbi időben. Erzi, mennyire szükséges a pihenés. Ne gondolkozzék, ne tottozzon pillanatok alatt döntse el, hova, mikor és mennyi időre mennek. Végre hallgassa meg partnere véleményét is, neki is lehetnek jó ötletei!

**NYILAS (XI. 23. – XII. 21.)** Önben ismét lükteng a szabadságvágy. Ugyanakkor a másik félnek nem engedélyez akkor a szabadságot, amekkorát saját magának követel. Féltékeny és féltékenységekben túlzottan szenvedélyes. Időként eltéríti útjától egy-egy kis, fellépés kaland.

**BAK (XII. 22. – I. 20.)** A pénzre vigyáznia kell, különben szétszóródik a szélben, mint a pelyva. Ön nemigen tud bánni joggosan megszerzett jövedelmével. Fontos, hogy elsőnek a havi költéseit egyenlítsse ki. A hivatalos költségektől irtózik, a magánkiadásokban viszont könnyelmű.

## M Ű S O R A J Á N L A T

## SZOMBAT

## M 1

6.45 Ma reggel, 7.40 Gyerekeknek, 8.20 Szünidei csemegék, 10.25 Aranyfűst, 12.05 Bravo tv, 12.55 A kölcsönkapott Föld, 13.25 Delta, 13.55 Forma-1, 15.05 Századuk, 15.0 Arpád-kor templomai, 16.30 TS, 19.30 Híradó, 20.05 A nagy ugrás (amer.), 21.50 TS, 22.25 Csodavilág, 23.20 Bajnokok (brit)

## Tv2

6.30 Repülő ház, 7.00 tv2 matiné, 9.00 Cartoon Network, 10.40 Maugli, a dzsungel fia, 11.00 Spinédzserek, 11.55 A vadonban, 12.45 Az ifjú Herkules kalandjai, 13.15 Herkules, 14.00 Szinbad kalandjai, 14.55 Szabadnak született, 15.45 Charlie, 16.40 A Dél-tenger kincse, 17.40 Tarzan, 18.30 Tények, 19.00 VIP (német), 20.00 Szökevények (amer.), 21.50 Túl a csúcson (amer.), 23.40 Végtelen határok

## RTL Klub

6.30 Ünneptár, 7.00 Kölyökklub, 9.45 Rajzfilmek, 10.30 Ausztrál expressz, 11.35 Heléne és a fiúk, 13.10 Crusader (amer.), 14.00 Idegenek, 14.50 Arváz (amer.), 16.45 Kung-fu (amer.), 17.35 Cobra 11 (német), 19.20 Pasik, 19.50 A légiós (amer.), 21.35 Renegátok (amer.), 23.25 Poltergeist

## M2

8.15 Nemzetiségi magazinok, 11.40 Nyitott stúdió, 12.00 Miénk a vár, 12.55 Kisváros, 13.50 A vadon kiáltása (kanadai), 15.25 A kakasdombi zsuru, 16.20 Volt egyszer, 17.10 Extrém kőkötél, 17.25 Ami a Rögton jövő! adásából kimaradt, 18.15 Slágerévé, 19.10 Esti mese, 20.30 TS, 21.00 Bábszínház az egész világot, 22.05 Kalendózás a keringő világában

## Duna tv

7.05 Papírsárkány, 8.40 Ami igaz, az igaz, 8.55 Nyelvtörz, 10.25 Heurék! Megtaláltam!, 10.55 A tenger legendái, 11.20 Klasszikus angol autók, 12.10 Operettgála, 13.10 Isten kezében, 14.15 Az örökmozgó masina, 14.55 Irány a Hold!, 16.10 Macskák, 16.30 Szobrok és szobrászok, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.00 Teljes merülés, 20.35 A sponyai Zichy-kastély, 21.35 Huhogók (francia), 0.15 Csend és kiáltás (magyar)

## Pozsony 1

13.00 Horgászoknak, 13.30 Női magazin, 14.00 Charlie, a majom, 14.50 Dokumentumfilm, 16.00 Vad angyal, 16.45 Hollywoodi szafari (amer.), 17.35 Utazzon velünk, 18.05 Esti mese, 18.15 Tengeraltjáró a Dunán, 18.45 Pokémonok, 19.30 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 20.30 A döntés órái (német), 22.00 Hangverseny, 23.10 TS

## Pozsony 2

14.05 Irány Európa, 14.55 Szlovákok a világban, 15.25 Divat, 16.05 Foto és videó panoráma, 17.30 Sport, 18.00 Motorosoknak, 18.30 Almodjón velünk, 19.30 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 21.25 Filmmúzeum, 21.45 Furcsa show

## Markíza tv

7.00 Mesék, 8.30 Fehér farkasok, 10.20 Lassie, 10.45 Az állatok ura, 13.00 Tökéletes család, 14.30 Sosem hagyjuk el egymást, 16.15 Szabrina, 16.40 Főzünk!, 17.00 Veronika, 18.00 V.I.P. ügynökség, 19.00 Híradó, 20.00 Egy rendőr New Yorkban (francia), 21.55 Dharma és Greg, 22.20 A szörny (amer.)

## Bécs 1

6.15 Gyerekeknek, 12.10 Az élet és én, 12.55 A Simpson család, 13.20 Vigjátéksorozatok, 13.45 Forma-1, 15.30 Slágerlista, 16.15 Szíveském, 19.30 Híradó, 20.15 Apám, a hős (amer.), 21.45 Különleges kiképzés (amer.), 23.10 Időrobbanás (amer.)

## GLOBAL TV

9.30 Nils Holgerson, 10.30 Zenei újdonságok, 13.10 A szerelem hatalma, 14.00 Pacific Drive, 14.30 Benzin a vérben, 16.15 A vipera, 19.20 Híradó, 20.30 Park Hotel Stern, 21.15 A berlini trió, 22.00 Kandi kamera

## VASÁRNAP

## M 1

6.30 Gazdatévé, 7.00 Így szól az Úr, 7.05 Gyerekeknek, 9.25 Főté, 11.00 Mily kedves a te hajlékod, 12.40 TVKlinika, 13.05 Európai utas, 13.30 Extrém kőkötél, 13.50 Forma-1, 16.30 TS, 17.30 Koffer, 18.00 Magyarok az emberek földjén, 18.30 Erzkéles felsőkön, 19.00 A Hét, 20.05 Hovatovább!, 21.00 TS

## TV2

6.00 Reggeli gondolatok, 7.00 Gyerekeknek, 9.00 Cartoon Network, 11.00 Maugli, a dzsungel fia, 12.40 Az időutazó, 13.20 A Missouri banditái (amer.), 15.00 MacGyver, 15.55 Száguldó Vipera, 16.45 Pacific Blue, 17.40 JAG, 18.30 Napló, 20.00 Csupasz pisztoly 2 1/2 (amer.), 21.45 Columbo, 23.25 Y-akták, 0.45 Füre lépni szabad (magyar)

## RTL Klub

6.30 Egy letűnt világ, 7.00 Kölyökklub, 10.25 Második csók, 10.50 Heléne és a fiúk, 13.10 Ez nem az FBI!, 13.40 Angyalok a pályán (amer.), 15.25 Veszélyzet!, 16.15 Rendőr-akadémia (amer.), 17.10 Amazon (amer.), 18.50 Akták, 19.15 Csalóka, 20.00 Leszámolás Kis Tokióban (amer.), 21.25 Allig fégyverben (amer.)

## M2

7.50 Vallási műsorok, 10.05 Magyar Ház, 10.30 Zenbutik, 11.30 Kisokos, 14.10 Izzel, 15.05 Tanuljunk Európát!, 15.30 Háló, 16.00 Marlene doktornő, 17.30 Csodavilág, 18.35 Afrikai vőlegény (magyar), 20.00 Fogadóóra, 20.25 TS, 20.55 Öt ezer éves legenda, 21.25 A Hét, 22.20 A kis csábító (francia)

## Duna tv

7.05 Papírsárkány, 8.15 Ez bámulatos, 8.40 Színes halak, 9.15 Magyar történelmi arcképcsarnok, 9.30 Mai kézművesek, 13.00 Elcsérelt ember (magyar), 14.40 Töredékek, 15.00 Irány a Hold!, 15.55 Nana, 16.00 Popsarok, 17.25 Ott voltam, 18.35 Sport, 19.00 Mese, 19.25 Taléntum, 20.00 Az én utitársom (olasz), 21.45 Dunasport, 22.10 Így jöttem (magyar)

## Pozsony 1

13.25 Szafari, 13.55 Csífl, 14.55 Utazzunk, 15.25 Menekülés az arany földjéről (szlovák), 16.25 Viccek, 16.55 Rhythmic, 17.25 Ó és ő otthon, 18.05 Mese, 18.15 A kisegerek kalandjai, 18.45 Rokémonok, 19.30 Híradó, 20.00 Elválaszthatatlan trió, 21.00 Szórakoztató műsor, 21.30 TS, 21.40 Rosmersholm (szlovák), 23.15 A fekete kikötő (kanadai)

## Pozsony 2

14.45 Férfiak nyaralnak (szlovák), 15.30 Sigord 2000, 16.10 Szemet szemért, 17.45 Dokumentumfilm, 18.15 Gagtime, 19.30 Híradó, 20.00 Tangó, 20.45 Kamera, 21.15 Szóktetés a Szerájából

## Markíza tv

7.00 Mesék, 10.00 Kisemberek, 11.00 Solyomszem, 12.00 Kung-fu, 13.30 Forma-1, 16.00 Zoe, 16.30 Titokvadász (kanadai), 17.20 Divat, 18.00 Labdarúgás, 19.00 Híradó, 20.35 Providence, 21.25 Szórakoztató műsor, 22.20 Igaz történetek, 23.50 A játékok háza (amer.)

## Bécs 1

6.00 Gyerekeknek, 11.00 Családi kupaknacs (amer.), 12.30 Sporthíradó, 13.00 Forma-1, 16.00 Labdarúgás, 18.15 Ironman, 18.55 Extrém, 19.30 Híradó, 20.15 Ha ölni kell (amer.), 22.40 Columbo

## GLOBAL TV

9.55 Nils Holgerson, 10.25 A vadon szava, 10.50 A vipera, 12.25 Dokumentumfilm, 12.40 Szlovák hagyományok, 15.25 Park Hotel Stern, 16.15 Benzin a vérben, 17.00 Kandi kamera, 19.00 Dokumentumfilm, 19.50 Ketten, 20.35 Dokumentumfilm, 20.50 A berlini trió, 22.05 Érinthetetlenek, 22.25 A szépség és a szörnyeteg

## HÉTFŐ

## M 1

6.00 Ma reggel, 8.40 Kék Ég Légitársaság, 9.30 Naprakész magazin, 13.55 Örökségünk, 14.10 Marlene doktornő, 15.00 Magyar Ház, 15.30 Iskola utca, 16.50 Maradj velünk!, 17.00 Tanuljunk Európát!, 18.25 Vízi zsuruk, 19.30 Híradó, 20.00 Milleniumi mesék, 20.30 112, 21.10 MMM, 22.00 Híradó, 22.45 Gyilkossági csoport (német)

## TV2

6.00 Jó reggelt, Magyarország!, 9.00 Dél előtt a tv2-vel, 12.20 Riviéra, 12.50 Dumagép, 13.15 Füre lépni szabad (magyar), 15.00 Marimar, 15.25 Baywatch, 16.15 Sebzett szívek, 16.45 Fiorella, 17.35 Acapulco szépe, 18.30 Tények, 19.00 Vad angyal, 20.00 Az elveszett erélyek fosztogatói, 21.00 A sors kereké (amer.), 23.45 Mobil Party

## RTL Klub

6.30 Reggeli, 11.30 Delelő, 14.10 Babylon 5, 14.55 Titkok és szerelmek, 15.45 Terra Nostra, 16.40 Milagro, 17.35 Híresek és gazdagok, 18.30 Híradó, 19.25 Barátok közt, 19.55 Big Man (olasz), 21.35 Halálos testőrök (amer.)

## M2

6.00 Ma reggel, 9.00 Vadászat holdjáróval, 9.55 Zenelánc, 10.00 Iskola utca, 11.00 TVKlinika, 11.30 A borostyánkő útján, 12.00 Marlene doktornő, 12.45 Popzenei válogatás, 14.00 Népszerű dallamok, 15.00 Régi híres lemezecégek, 15.30 Naprakész magazin, 18.00 TS, 19.50 Esti mese, 20.45 Magyarok az emberek földjén, 21.15 Erzkéles felsőkön, 21.45 Piasok (amer.)

## Duna tv

9.55 Az én kis városom, 10.20 Egy század emlékezetes pillanatai, 12.20 Taléntum, 12.50 Magyar történelmi arcképcsarnok, 13.20 Munkácsy Mihály, 13.45 Océániai csavargások, 14.15 Darabokra szaggatott, 15.40 Ez bámulatos, 16.05 Génkörkép, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.30 Rizikó, 21.00 Híradó, 21.35 Domokos Pál Péter királysága, 22.35 Tánccok Erdélyből

## Pozsony 1

14.50 A fekete kikötő, 15.35 Szél ellen, 16.25 Internet, 16.30 Maxijáték, 17.00 Charlie, a majom, 18.05 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A manassasi férfi (szlovák), 21.25 Irány Európa, 21.45 Olyan normális földönkívüliek, 22.10 A kék vidék (olasz), 23.10 Főlköltőjel

## Pozsony 2

16.10 Élő panoráma, 17.20 Tangó, 18.00 Telesport, 18.10 Dokumentumfilm, 18.35 Földalatti szépségek, 19.00 Magyar magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Sport, 21.00 Motorosoknak, 21.30 Híradó, 22.45 Híradó

## Markíza tv

8.30 Szerelmi labirintus, 9.30 Vészhelyzet, 10.30 Végre csöngettek, 11.00 Fent a fán (francia), 14.00 Workholciak, 14.25 Partiórség, 15.15 Kastély a Wörth-i tónál, 17.00 Tiltott szerelem, 17.50 Saint Tropez, 19.00 Híradó, 19.30 Alf, 20.00 Puma, 21.00 Murphy Brown, 21.30 Törékeny viszonyok, 22.15 Motorosok, 22.50 A keresztet hadjárta (amer.)

## Bécs 1

6.15 Gyerekeknek, 8.00 Testvéri szeretet, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Scrozatok, 17.10 Kaliforniai jötem, 18.30 Kerge város, 19.30 Híradó, 20.15 Asterix Amerikában (német), 21.35 Az aranyfű (amer.), 23.05 Nikita

## GLOBAL TV

10.00 Lámpaláz, 11.00 Szimultán, 12.35 Dokumentumfilm, 13.05 Kandi kamera, 15.05 Bulvár Pacific Drive, 15.30 Ketten, 16.15 Benzin a vérben, 17.00 A szerelem hatalma, 19.50 Mia, szerelmem (német), 21.25 Motorosoknak, 22.00 Érinthetetlenek

## JÚLIUS 14 - TŐL 20 - IG

## KEDD

M 1

6.00 Ma reggel, 8.40 Kék Ég Légitársaság, 9.30 Naprakész magazin, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 13.55 Ugye nem felejtess el!, 14.25 Kaffka Margit novellái, 15.30 Iskola utca, 16.30 Gyerekeknek, 17.00 Honlap, 16.25 Vízi zsaruk, 19.30 Híradó, 20.05 Önök kérték!, 21.05 Évszakok, 22.00 Híradó este, 22.45 Magyar Szalon, 23.15 Szerelmi fészek (francia)

TV2

9.00 Dél előtt a tv2-vel, 12.20 Riviera, 12.45 Dumagép, 13.10 Pénzes asszony kerestetik (amer.), 15.00 Marimar, 15.25 Baywatch, 16.15 Sebzett szívek, 16.45 Fiorella, 17.35 Acapulco szépe, 18.30 Tények, 19.00 Szerencsekerék, 19.30 Vad angyal, 20.00 A karibi őrangyal (amer.), 21.00 Kék tornádó (olasz), 23.05 A szerelem bolondjai (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.40 Heléne és a fiúk, 14.10 Babylon 5, 14.55 Titkok és szerelmek, 15.45 Terra Nostra, 16.40 Milagros, 17.35 Hírek és gazdagok, 18.30 Híradó, 18.55 Fókusz, 19.25 Barátok közt, 19.55 Harmadik műszak, 20.45 Az utolsó mohikán (amer.), 22.40 Sportvonal, 23.05 A hulla hálójában (ausztrál)

M2

6.00 Ma reggel, 8.35 Az MTV archívumából, 11.00 Musicalkínálát, 12.05 Vízi zsaruk, 14.00 Évgűrűk, 14.20 Ablak, 15.30 Naprakész magazin, 18.00 Zenebutik, 19.00 MMM, 19.40 Esti mese, 20.35 Sporthírek, 20.45 Szoborba zárva, 21.25 Az éjszaka (olasz)

Duna tv

8.40 Nyári matiné, 9.45 Az én kis városom, 10.25 Széllövágók, 12.20 Minoritás Mundi, 12.50 A kék szemű cigány, 14.35 Popszok, 15.05 Szibériai népmesék, 15.10 Egérűti kalandok, 15.40 Génkörkép, 16.35 Színinövendékek, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.05 Az élet megpróbáltatásai, 20.00 Az álmogép, 21.35 Szeldek (magyar)

Pozsony 1

14.00 Charlie, a majom, 14.50 Vad angyal, 15.30 Komolyzenei album, 15.40 Szél ellen, 16.30 Maxijáték, 17.00 Charlie, a majom, 17.50 Tornázzunk!, 18.05 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A kék óceán, 20.45 Nyomon, 21.00 Kaktusz, 21.30 Olyan normális földönkívüliek, 22.00 Beszélgetés a városban

Pozsony 2

16.40 Élő panoráma, 17.20 Sport, 18.00 Nagyothallók műsora, 18.45 Szlovákia kincsei, 19.00 Nemzetiségi magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Dokumentumfilm, 21.30 Híradó, 21.55 Fennedzők

Markíza tv

8.30 Szerelmi labirintus, 9.30 Vészhelyzet, 10.30 Végre csengették, 11.30 A föld, 12.00 Robin Hood újabb kalandjai, 13.00 Beverly Hills 90210, 14.00 Warkoholcák, 14.25 Partiórság, 15.15 Kastély a Wörth-i tónál, 17.00 Tiltott szerelem, 17.50 Saint Tropez, 18.40 Mese, 19.30 Alf, 20.00 Kobra 11 (német), 21.00 Murphy Brown, 21.30 Az akarat ereje (amer.), 23.55 X akták (amer.)

Bécs 1

5.40 Gyerekeknek, 7.50 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vigjátékok, 20.15 Szerelmek hívásra (német), 21.50 Egy lány nem adja fel (német), 23.20 Almái férjja (amer.)

GLOBAL TV

10.30 Hírek, 12.30 Bulvár Pacific Drive, 13.05 A szerelem hatalma, 15.00 Bulvár Pacific Drive, 15.20 Mia, szerelmem, 17.00 A szerelem hatalma, 19.20 Híradó, 19.50 Mia, szerelmem, 21.25 Magazin, 21.40 Big Ben, 23.05 Durva és meztelen

## SZERDA

M 1

6.00 Ma reggel, 8.40 Kék Ég Légitársaság, 9.30 Naprakész magazin, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.00 Ez történt Budapesten (magyar), 15.30 Iskola utca, 16.30 Börzönmisszió, 17.00 Gaia, 17.30 Egérűtő, 18.25 Vízi zsaruk, 19.30 Híradó, 20.00 Nem jogerős, 20.35 A szerelem földje (kanadai), 22.50 Panoráma, 23.20 Az élet egy kártyavár (német)

TV2

9.00 Dél előtt a tv2-vel, 12.10 Riviera, 12.40 Dumagép, 13.05 Gun Ho (amer.), 15.00 Marimar, 15.25 Baywatch, 16.15 Sebzett szívek, 16.45 Fiorella, 17.35 Acapulco szépe, 18.30 Tények, 19.00 Most vagy soha!, 19.30 Vad angyal, 20.20 Poénbomba, 21.20 Ezer pofon ajándékba (olasz), 23.35 Végtelen határok

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.40 Heléne és a fiúk, 14.10 Babylon 5, 14.55 Titkok és szerelmek, 15.45 Terra Nostra, 16.40 Milagros, 17.35 Hírek és gazdagok, 18.30 Híradó, 18.55 Fókusz, 19.25 Barátok közt, 19.55 Fedőneve: Puma (német), 20.45 Halálos örvény (amer.), 22.25 Az elnök emberei

M2

6.00 Ma reggel, 9.00 Legenda és valóság, 9.45 Világvédett lehetne, 10.00 Iskola utca, 11.05 Dory József énekel, 12.00 Vízi zsaruk, 12.45 Aranyfűst, 15.30 Naprakész magazin, 18.00 TS, 19.45 Esti mese, 20.00 Világhíradó, 20.35 Sporthírek, 21.35 TS, 22.05 Két kakas, két liba, négy galiba (német)

Duna tv

8.40 Nyári matiné, 9.20 Az én kis városom, 9.50 Bakaruhában (magyar), 12.20 A jászói premontrai kolostor, 13.50 Töredékek, 14.25 Egérűti kalandok, 14.50 Filenciklopédia, 15.05 A mikrokozmosz ragadozói, 15.40 Génkörkép, 16.35 Színinövendékek, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.00 Szerzetesek géppisztolyal (olasz), 20.40 Magyar emlékek az Adrián, 21.00 Híradó, 23.05 Navigátor

Pozsony 1

13.50 Főzzünk!, 14.00 Charlie, a majom, 14.50 Vad angyal, 15.30 Komolyzenei album, 15.40 Szél ellen, 16.30 Maxijáték, 17.00 Charlie, a majom, 18.05 Vad angyal, 18.55 Mese, 19.30 Híradó, 20.00 A hegyi doktor, 21.40 Olyan normális földönkívüliek, 22.20 Titkozatos összefüggések, 22.50 Film-muzeum

Pozsony 2

16.50 Élő panoráma, 17.30 Motorosoknak, 18.00 Dokumentumfilm, 18.30 Regionális híradó, 19.00 Magyar magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Dokumentumfilm, 20.30 Téma, 21.30 Híradó, 21.55 Úriaboratórium

Markíza tv

8.30 Szerelmi labirintus, 9.30 Vészhelyzet, 10.30 Végre csengették, 12.00 Robin Hood újabb kalandjai, 13.00 Beverly Hills 90210, 13.55 A medvék hallgatnak, 14.25 Partiórság, 15.15 Kastély a Wörth-i tónál, 16.10 Bolondos angyalok, 17.00 Tiltott szerelem, 17.50 Saint Tropez, 19.00 Híradó, 19.30 Alf, 20.00 Porta ügyvédúr (olasz), 21.50 Dokumentumfilm, 22.05 Murphy Brown, 22.45 Törékeny viszonyok, 23.30 Ez a tenger (ír)

Bécs 1

5.45 Gyerekeknek, 7.55 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vigjátéksorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Halálvágtá (brit), 22.25 Labdarúgás, 23.30 Igazságosztó, 0.10 Nagyon kellemetlen eset

GLOBAL TV

10.30 Híradó, 12.35 Bulvár Pacific Drive, 13.05 A szerelem hatalma, 15.00 Bulvár Pacific Drive, 15.20 Big Ben, 17.00 A szerelem hatalma, 17.55 Helyi hírek, 19.50 Mona Lisa (cseh), 20.50 Extrém koktél, 22.05 Forró nyomon

## CSÜTÖRTÖK

M 1

6.00 Ma reggel, 9.25 Kék Ég Légitársaság, 10.15 TS, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 13.55 A tizenhetes számú ház (brit), 15.00 Alpok-Duna-Adria, 15.30 Iskola utca, 16.30 Életem árán, 17.00 Erintő, 17.30 Unokáink is látni fogják, 18.00 Híradó hatkor, 18.25 Vízi zsaruk, 19.30 Híradó, 20.05 Mrs. Bradley titokzatos esetei (brit), 21.05 TS, 21.30 Lenületekben, 22.50 Jack Lemmon

TV2

9.00 Dél előtt a tv2-vel, 12.20 Riviera, 12.50 Dumagép, 13.20 Zorro és az elveszett város, 15.00 Marimar, 15.25 Baywatch, 16.15 Sebzett szívek, 16.45 Fiorella, 17.35 Acapulco szépe, 18.30 Tények, 19.00 Szerencsekerék, 19.30 Vad angyal, 20.00 Motoros zsaruk, 21.00 Melléfogás (amer.), 23.15 Halálos küldetés (brit)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.40 Heléne és a fiúk, 14.10 Babylon 5, 14.55 Titkok és szerelmek, 15.45 Terra Nostra, 16.40 Milagros, 17.35 Hírek és gazdagok, 18.30 Híradó, 18.55 Fókusz, 19.25 Barátok közt, 19.55 Csííz, 20.50 Szabadítsátok ki Wyllyt! 2 (amer.), 22.35 Sportvonal, 22.40 A bergyilkos (hongkongi)

M2

6.00 Ma reggel, 10.00 Iskola utca, 11.00 A borostyánkő útján, 11.25 Popzenei válogatás, 11.30 Koffer, 12.05 Vízi zsaruk, 12.50 Nyitott stúdió, 14.00 Főtr, 15.30 Örökségük, 15.40 R-Go koncert, 16.40 TS, 19.30 Zenelánc, 19.45 Esti mese, 20.50 Gyökerek, 21.35 TS, 22.00 Verziók

Duna tv

8.40 Nyári matiné, 10.20 Az én kis városom, 12.20 Szép magyar novella, 13.50 Elcsérélt ember (magyar), 15.00 Mai kézművesek, 15.15 Bohókás vadon, 15.25 Egérűti kalandok, 15.50 Miért zöld az erdő?, 16.35 Színinövendékek, 17.00 Kalendárium, 19.00 Határok fölött, 19.35 Egy század emlékei, 20.05 Széllövágók, 21.35 A Csáky család, 22.35 Félálom (magyar)

Pozsony 1

14.50 Vad angyal, 15.40 Szél ellen, 16.30 Maxijáték, 17.00 Charlie, a majom, 18.05 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A hegyi doktor, 20.55 A hétvége, 21.30 Olyan normális földönkívüliek, 22.00 Film és videó, 22.30 Diszko időknek

Pozsony 2

16.30 Élő panoráma, 17.10 Fennedzők, 18.00 A szél gyermekei, 18.30 Pozsonyi magazin, 19.00 Nemzetiségi magazin, 19.30 Híradó, 20.30 Találka, 21.00 A család, 21.30 Híradó, 21.55 Az én házam, az én várom

Markíza tv

8.00 Nem mindennapi dinoszauruszok, 8.30 Szerelmi labirintus, 9.30 Vészhelyzet, 10.30 Végre csengették, 11.00 Motorosoknak, 13.00 Beverly Hills 90210, 13.55 A medvék hallgatnak, 14.25 Partiórság, 15.15 Kastély a Wörth-i tónál, 16.10 Bolondos angyalok, 17.00 Tiltott szerelem, 17.50 Saint Tropez, 18.40 Mese, 19.30 Alf, 20.00 Szórakoztató műsor, 21.10 Hét nap (német), 22.00 Murphy Brown, 22.25 A testőr. (amer.)

Bécs 1

5.50 Gyerekeknek!, 8.10 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek!, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vigjátékok, 19.30 Híradó, 20.15 Rex felügyelő, 21.05 Cobra 11, 21.55 Kaisermühlen blues

GLOBAL TV

10.00 Dokumentumfilm, 11.30 Mikrotel, 12.35 Bulvár Pacific Drive, 16.10 Forró nyomon, 17.00 A szerelem hatalma, 19.0 Kulturális értékek, 19.20 Híradó, 19.50 Egyedül a rossz ellen (német), 21.30 Becker, 22.10 Második esély, 22.30 A vadon szava

## PÉNTEK

M 1

6.00 Ma reggel, 8.40 Kék Ég Légitársaság, 9.30 Naprakész magazin, 15.00 Marlene doktornő, 15.50 Szünidőre, 16.10 Zenelánc, 16.30 Utazás a világ nagy vasútjain, 17.30 Evgyűrűk, 18.00 Híradó hatkor, 18.20 Ablak, 19.30 Híradó, 20.05 A szerelem földje (kanadai), 21.35 Európai arckok, 22.50 Segélykoncert az árvízkarosultak javára

TV2

6.00 Jó reggelt, Magyarország!, 9.00 Dél előtt a tv2-vel, 12.20 Riviera, 12.50 Dumagép, 13.20 Herkules Róma ellen (olasz), 15.00 Marimar, 15.25 Baywatch, 16.15 Sebzett szívek, 16.45 Fiorella, 17.35 Acapulco szépe, 18.30 Tények, 19.00 Gyerekszáj, 19.30 Vad angyal, 20.00 Csak semmi pánik (magyar), 21.55 Dárdó Top 10, 22.55 Topmodell-gyilkosságok (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.40 Heléne és a fiúk, 14.10 Babylon 5 (amer.), 14.55 Titkok és szerelmek, 15.45 Terra Nostra, 16.40 Milagros, 17.35 Hírek és gazdagok, 18.30 Híradó, 18.55 Fókusz, 19.25 Barátok közt, 19.55 Rendőrsztori (hongkongi), 21.40 Rettetésben (amer.)

M2

6.00 Ma reggel, 8.35 Panoráma, 9.30 A Lánchíd építéséről, 10.00 Iskola utca, 11.00 A borostyánkő útján, 12.00 Vízi zsaruk, 14.00 Az Arpád-kor templomai, 14.30 Nem jogerős, 14.55 Magyar Ház, 15.30 Naprakész magazin, 17.55 TS, 19.45 Esti mese, 20.45 Századunk, 21.10 Magyarország, 2001, 21.40 St. Pauli királya (német)

Duna tv

9.40 Az én kis városom, 10.05 Az Ezüst-tó kincse, 12.50 Néptáncok, 13.00 ...és rólam feledeztek el, 13.35 A Csáky család, 15.00 Aache-ni kincs, 15.35 Erdélyi dekameron, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.00 Égi madár (magyar), 20.40 Szervatiusz Jenő szobrai, 21.40 A nő a vonatról (olasz), 23.35 Sztracsatella (magyar)

Pozsony 1

14.05 Charlie, a majom, 14.50 Vad angyal, 15.40 Szél ellen, 16.30 Maxijáték, 16.55 Charlie, a majom, 18.05 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Kandi kamera, 21.00 Nash Bridges, 21.50 Keresztül-kasul, 22.05 Ez túrheteien (amer.)

Pozsony 2

16.05 Élő panoráma, 16.45 Hiba, 17.30 Laboratórium, 19.30 Híradó, 20.00 Atléтика, 22.00 Sport, 22.50 Beszélgetés, 23.05 Art spectrum

Markíza tv

8.00 Nem mindennapi dinoszauruszok, 8.30 A szerelem útvesztője, 9.30 Vészhelyzet, 10.30 Végre csengették, 13.30 Szabrina, 13.55 A medvék hallgatnak, 14.25 A partiórság, 15.15 Kastély a Wörth-i tónál, 17.00 Tiltott szerelem, 17.50 Saint Tropez, 19.30 Alf, 20.00 Örökké fiatal (amer.), 21.55 Murphy Brown, 22.20 Törékeny viszonyok, 23.25 Áttörés (amer.)

Bécs 1

5.50 Gyerekeknek!, 8.00 Ismétlések, 10.15 Sorozatok, 11.45 Gyerekeknek!, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vigjátéksorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Önök kérték, 21.40 Csontpapa (kanadai), 23.05 Testbeszéd (amer.)

GLOBAL TV

10.00 Szlovák hagyományok, 11.00 Dokumentumfilm, 12.35 Bulvár Pacific Drive, 13.05 A szerelem hatalma, 14.30 Becker, 14.55 Pacific Drive, 15.20 Egyedül a rossz ellen, 17.00 A szerelem hatalma, 19.00 Charlie Chaplin, 19.50 Az utolsó napok király (német), 21.35 A.S.

# A Šeko Shop többhónapos előnnyel kínálja a legkorszerűbb, csúcsminőségű háztartási gépeket

Rövid idő eltelte után ismét felkerestem Komárom központjában a Šeko Shop üzletet (Jókai utca 5-7-9-es szám alatt, telefonszám 035/7713231, 7713233, nyitva hét-

főtől péntekig 9-től 18 óráig, szombaton 9-től 12 óráig), hogy tájékozódjam a legújabb kínálatról. Kérdéseimre Šeben Lídia, az üzlet tulajdonosnője adott választ.

tarja kedvenc időtöltésének a vasalást, s ezért egyáltalán nem mind egy, ha órákat vagyunk kénytelenek vasalni, vagy fele idő alatt elkészülünk. A megoldás egyszerű, lényege a megfelelően megválasztott vasaló. Mindazoknak, akik a bőség zavarával küzdve nem tudnak választani az összesen 45 fajta vasaló közül, szívesen segítenek, szolgálnak tanáccsal üzletünk dolgozói. A kíná-

— Nem először számolok be üzletünk kínálatáról, de a legutóbbi alkalom óta újra van miről beszélnem. Az idei év a világmárkák szempontjából a kimagasló technológia éve, s ennek eredményével mostanára vásárlóink is megismerkedhetnek. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy üzletünkben a szlovákiai átlagpiachoz képest néhány hónapos előnnyel megtalálhatók mindazon újdonságok, amelyek a legújabb kutatás és fejlesztés eredményei. Ajánlatunk az árak szempontjából is kedvező, hiszen az újdonságokat bevezető áron kínáljuk, amelyek 20 százalékkal alacsonyabbak, mint a szlovákiai átlagárak lesznek.

**• Szóina néhány újdonságról bővebben is? —** Ilyen például az a legkorszerűbb automata mosógép, amely maximálisan kímélő és takarékos, lehetővé teszi a textilanyag fajtája szerinti legmegfelelőbb üzemmód megválasztását, amelynek alapján automatikusan beállítja a víz hőmérsékletét, a mosás idejét, a centrifuga fordulatszámát, amelynek eredményeképpen 30 százalékos vízmegtakarítást, 15 százalékos energiamegtakarítást és 45 százalékos időmegtakarítást ér el. Elérhető áron kapható nálunk nagyon jó paraméterekkel a 600-as fordulatszámú Whirlpool automata mosógép, a gyártó új modellje, most 13 790 koronás akciós áron. Az alapmodell, a 400-as fordulatszámú, már 10 000 korona alatt megvásárolhatják. Tapasztalatból tudjuk, hogy az új háztartási fogyasztók vásárlásánál a vásárlók már figyelembe veszik a termék paramétereit, ami napjaink energiárai mellett egyáltalán nem elhanyagolható tényező.

**• Milyen választékokat kínálnak hűtőszekrényekből és fagyasztókból? —** Megtalálható nálunk az Elektrolux európai viszonylatban legtakarékosabb hűtőgépe, amely 193 literes hűtő és 95 literes fagyasztó részével 65 százalékos energiamegtakarítást ér el. Fogyasztása 0,65 kW/24 óra. Példaként említhetném még a 360 literes AEG, vagy Elektrolux hűtőt is, amelynek fogyasztása

0,490 kW/24 óra, vagy a 230 literes AEG fagyasztói 0,7 kW/24 óra fogyasztással. Nem nehéz kiszámítani, hogy egy új hűtőszekrény vásárlásával, amely egész évben üzemel, mennyi energiát takaríthatunk meg, összehasonlítva a régi, korszerűtlenek fogyasztásával.

**• Hasonlóan energiatakarékosak az önöknél kapható mosogatógépek is? —** Természetesen, a modern konyhában egyre inkább teret hódítanak a mosogatógépek, melyek közül üzletünkben megtalálhatók a közepes árfejkésű víz- és energiatakarékosak is. Az igényesebbek figyelmébe ajánlanám az OKO-FAVORIT legújabb típusú mosogatógépet, melynek rendkívül egyszerű a kezelése, s a választás ez esetben hosszú évekre szól. A megszokott programokon kívül innovált automata, kiegészítő programokat is kínál, például önállóan dönti el, mennyi időre, vízre és energiára van szükség az egyes alkalmakkor. Egy gombnyomással kiváló eredményt érhetünk el, s mindezt maximálisan környezetkímélő módon, ami az AEG-re különösen jellemző.

**• Mi a helyzet a mikrohullámú sütőkkel? —** A mikrohullámú sütők gyártása terén is óriási fejlődést könyvelhetek el az utóbbi időben. Az innováció során a gyártók a fogyasztók, illetve a felhasználók igényeiből indultak ki. Ezek legfontosabbika a könnyű kezelési mód, a gyorsaság, az egészséges ételkészítés volt, mely feltételeknek a napjainkban gyártott mikrohullámú sütők megfelelnek. A szabadalmazott Crisp sütési módra működnek, alkalmasak gyorskiolvasztásra, egyszerűen programozhatóak és összesen hét főzési mód választási lehetőséget kínálnak. Természetesen az egyszerűbb változatok is kaphatók nálunk, például az Eta alapmodell már 3390 koronától.

**• Talán szólnunk néhány szót a porszívókról is... —** Az általunk kínált választék ezen a téren is nagyon gazdag, a most gyártott porszívók gyökeresen különböznek elődeiktől, főleg a szívóhatás erősségében, a tökéletesebb és többszörös szűrésben. Ajánlatunkban szerepelnek az európai viszonylatban a legjobb teljesítményűnek számító

440 W-os porszívók is. Csak az összehasonlítás kedvéért jegyzem meg, hogy például a régi Eta porszívók, amelyekre bizonyára sokan emlékeznek még, 140 W-os teljesítménnyel működtek. Üzletünkben úgy 60 fajta típusból választhat a vevő, ami azt jelenti, hogy mindenki megtalálja a neki megfelelőt. A választás előtt állóknak azt tanácsolnám, gondolják végig, hogy hetente minimum kétszer kénytelenek porszívózni, s így nem mindegy, hogy egy gyenge teljesítményű porszívó felett gömtyednek kétes eredménnyel, vagy jóval kevesebb idő alatt, kényelmesen tökéletes munkát végeznek. Mindenképpen érdemes nagyobb teljesítményű porszívót vásárolni, hiszen huzamosabb időre vesszük. Amennyiben ez anyagi nehézségekbe ütközik, lehetőséget nyújtunk részletfizetésre is. Döntésükben bizonyára nem csalódnak. Ugyanez érvényes a vasaló megválasztására is. Kevés háziasszony



latból feltétlenül említést érdemel a Philips cég csúcsminőségű újítása az egyedi Carrea talppal, a legnagyobb párateljesítménnyel, az automatikus Anti-Calc vízkezelésváltó rendszerrel és Calc-Clean funkcióval, amely ellenálló a karcosalkások szemben és különösen nagy víztartállyal rendelkezik. (be-x)

## Mesto Hurbanovo

dá do prenájmu formou verejnej súťaže nebytový priestory

- v budove požiarnej zbrojnice na Ul. 1. mája č. 6, Hurbanovo
- v budove na Ul. Konkolyho č. 6 na poschodí (bývalá budova domu služieb v centre mesta)
- v budove na Ul. Súdnej č. 20 (oproti SLSP).

Informujte sa najneskôr do 25. 7. 2001 v TS mesta u p. Kissa, č. t. 035/7602277, alebo na MsÚ Hurbanovo, č. t. 035/760 2202.

A DUNATÁJ hirdetési rovatának üzenetreggizfője éjjel-nappal az Ön rendelkezésére áll a 7731 287-es telefonszámon.

Kezes nélküli, azonnali

PROFIREAL

készpénz kölcsön

A Slovakia spol. s r. o., Bratislava

komáromi kereskedelmi ügyvivőjén keresztül rendkívül kedvező feltételek mellett, a felhasználás meghatározása nélkül 20 ezertől 200 ezer koronáig nyújt kölcsönt.

A hitel visszatérítési futamideje: 9 \* 12 \* 18 hónap

Keresse komáromi ügyvezetőnket:

A PROFIREAL Hajós üzletközpont (7. lakótelep) I. emeleti irodájában. Tel.: 0907 187 028.

Ügyfeleink számára

érdekes programajánlatokat állítottunk össze.

A Primera

Gúta, Érsekújvári út 3.  
Tel.: 0819/777 16 43  
gazdabolt

tisztelettel értesíti vásárlóit, hogy átépített üzletházában új tavaszi árukészlettel várják ügyfeleiket!

Elektromos és motoros fűnyírógépek már 2 700 koronától!

Rendkívüli ajánlatunk:

Kiváló minőségű, időálló kerti bútorok és szettek!

\* permetszerek \* műtrágyák \* szaktanácsadás \* kerti szerszámok \* kisgépek \* tápföldek \*

Akiknek működése a magyar kultúra terén maradandó nyomokat hagyott

# KOMÁROM VÁRMEGYE JELESEI

(Folytatás az előző számból)

**Jókay Eszter, Váli Ferencné,** 1816-ban Komáromban született. 1839-ben ment férjhez Váli Ferenc pápai tanárhoz. 1882-ben halt meg Pápán. Sok cikket írt az Üstökös, Hazánk, Külföld, Igazmondó és a Magyar Népvilág című lapokba.

**Jókay Etelka,** Ihsz Lajos főrendiházi tag és Veszprém megyei nagybirtokos neje, Jókai Mór unokahúga. Műve: Emlékek Vay Miklósné báróné leveleiből.

**Jókay József** (ásvai) ügyvéd, Jókai Mór édesatyja, 1781-ben Ogyallán született. Részt vett az inszurrekcióval a szerencsétlen kimenetelű győri ütközetben. 1812-ben nőül vette Pulay Mária-t és nagy kedvelője volt az irodalomnak. Maga is írogatott a Tudományos Gyűjteménybe. Kézírtatos munkái közül többet őriz a Nemzeti Múzeum.

**Jókay Károly,** Komárom város gyámpénztárosa, később pedig megyei szolgabíró, Jókai Mór testvérbátyja, 1814-ben Komáromban született. Meghalt 1899-

ben és Komáromban temették el. Írt a Pesti Hírlapba és a Komáromi Lapokba 1849-ben.

**Jókai Mór** Komárom város legnagyobb fia, a magyar regényírók koszorús fejedelme, született Komáromban, 1825. február 18-án, ásvai Jókay József és Pulay Mária szülöktől, kiknek ötödik gyermeke volt a kis Mór. Gyermeke éveit a gondos szülők felügyelete alatt a Megye utcai szülői háznál töltötte, amelyből később a Szombathy utcai (a mai Jókai utca) házukba költöztek. Ebben az utcá-

ban volt a kollégium is, itt szerezte meg első ismereteit a kis Jókai, aki Toth Lőrinc figyelmét is magára vonta. Szülei nagyon hasznosnak látták, hogy fiuk nemcsak jól megtanuljon, ezért cserébe adták Pozsonyba német szóra Zsigmond professzor családjához.

...egy évet töltött, mely után a komáromi református gimnázium tanulója lett. A gyermek Jókai lelkére és képzelőerejére nagy hatással voltak édesatyjának költői és művészi hajlamai, melyek első ösztönzésül szolgáltak Jókai Mórnak későbbi írói fejlődésénél. Szülővárosában megtanult rajzolni és festeni, azonkívül idegen nyelvekben is jártasságra tett szert. 1841–42-ben Pápán tanult, ahol az országos hírdő Tarczy Lajos tanítványa lett Petőfi Sándor, Kerkápoly Károly, Kozma Sándor és Orlai Petrich Somával egyetemben. Pápán a képzőművelésben több versét és elbeszélését megdicsérték Petőfié mellett. Innen Kecskemétre került jogra, és itt ismerkedett meg a magyar népelettel. Ebben az időben színészkedett Kecskeméten Petőfi, aki letisztította Jókai Mórnak első irodalmi művét, a Zsidó fiú című drámáját, melyet 1843. március 8-án nyújtott be az Akadémiahoz; ettől az időtől szokták Jókai irodalmi működését is számitani. A dráma dicséretet aratott két bírálója, Vörösmarty Bajza, a díj kiadása mellett voltak Kecskeméten kezdett vele első regényébe, a Hétköznapiokba, melyet azonban már Komáromban fejezett be, hova jogi tanulmányai befejezése után költözött. Közel egy évig volt Asztalos István ügyvéd oldalán patvarista Jókai, 1845 elején pedig Pestre ment, hogy megszerezze az ügyvédi oklevelet. Pesten Petőfi volt a mentora, aki bevezette az irodalmi körökbe. (Folytatása következik)

„Szent hitünkéről vallást tettünk...”

## Konfirmáltak találkozója

Érdekes rendezvényre hívatott június közepén a kolozsnémai református műemléktemplom harangja, amikor a falu gyülekezete megrendezte az ötven és hatvan év-

Prédikációjának alapját a Példabeszédek Könyvből merítette. Rámutatott arra, hogy hitvalló, reformátusságához és magyarságához, népéhez, nemzetéhez, anyanyelvéhez ragaszkodó ember, a megpróbáltatások viharait évtizedeken át szilárdan tartó lélek csak Isten segítségével tud hitben erősödni. Kifejezte reményét, hogy ez a találkozó követendő példát nyújt a szép számban jelen levő gyermekesereg és ifjúság számára, hogy hitvalló, önazonosságukat és anyanyelvüket megőrző

emberként, azt mindenkor felvállaló egyháztaggá válás útjára lépjenek.

Az igehirdetés után került sor a gyermekek és az ifjúság verses bizonysgátételére, majd a lelkipásztor emléklapot nyújtott át az ünneplőknek. Az ünnepi istentisztelet részét képezte a népművészet ifjú mesterének, Kis Gergely Márton negyedéves református teológusnak a közreműködése, aki kobzon és citerán szólaltatta meg a magyar népdalkincs és egyházi énektár gyönyögszeméit.

vel ezelőtt konfirmáltak találkozóját. Az igehirdetést Lévai Attila kolozsnémai lelkipásztor végezte.

Ötven évvel ezelőtt néhai Mikes László lelkipásztorsága alatt Cséminé Tarcsi Renáta, Soós Dezső, Kálóczy András, Csóka Lajos, Takács Lajos, Illésné Hörömpöli Jolán, Vörös Kálmán, Scharsmiedtne Sörös Erzsébet, Hörömpölné Levák Irén, Bekéné Olajos Erzsébet és Déak Ferenc konfirmáltak, közülük hatan vettek részt az istentiszteleten. Velük együtt köszöntöttek Illésné Takács Erzsébetet, aki ugyancsak fél évszázada, Gelléren ágendázott, s most a gyülekezett presbitere.

A hatvan évvel ezelőtt néhai Kür Géza lelkipásztorsága alatt konfirmáltak közül csak Illés Dániel presbiter számára adatott meg, hogy az ünnepségen jelen lehetett. Molnár Terézia, Hörömpöli Dezső és Puzsér Ferenc kolozsnémai sírjánál az emlékezés virágait helyezték el, s imádságban emlékeztek meg róluk, valamint Német Józsefről, Domonkos Miklósról, Ikker Józsefről és Nagy Máriáról, akik más községek temetőjében alusszák álmukat.

Illés Judit katechéta

Lovasonomád sírok a Vág-Duna alsó-csallóközi jobb partján

## Miről tanúskodnak az elfeledett temető?

(Folytatás az előző számból)

De a fél Európát elborító hun-germán birodalom sem lesz állandó. Aki egységbe tudta foglalni hatalmas akaratával és a hadisten küldötte kardjának egy intésére egy országot tapostak le végelethatalatlan lovasainak patkói, a monda szerint mennyegzője napján hanyattlik koporsójába. Attila király birodalma feloszlik pártos testvérharcban és a germán longobárdok, gótok, gepidák osztoznak ezen a földön. De nem sokáig, mert a történelem újabb forgószelvére újabb népet sodor a hun örökség átvételére, (...) a Volga vize mellől felkerekedő avarokat. Mikor sokaságuk elindult nyugat felé, a Dontól az Ennsig terjedő óriási birodalmukat megalkotják, teljesen ismeretlen nép bontakozik ki a homályból; az avar legyőzi, nyugat felé szorítja, utóbb szövetségesévé teszi a nagy szláv tömegeket és a Duna mentén az avar-szláv uralom kezdődik újabb három évszázadra.

A Csallóköz alsó részében még pár évtizeddel ezelőtt nem sejtették, hogy a népvándorlás korábbi szakaszából eredő emlékeket rejt a föld méhe. Ugyanis kerültek szörvénnyesen napfényre ilyen leletek, azonban ezek vagy a hun-germán, vagy a magyar

honfoglalás korába sorozhatók. Sorozatos leletekre azonban csak az 1909–1930 közötti években akadtunk. Mivel ékezet még eddig sehol sem ismertettük, e sorok célja nemcsak archeológiai tisztázása a feltárt sírok korának, de egyúttal történelmi jelentősége is van, mert kimutatható ezekből az, hogy az avar uralom idejében Csallóköz lakott hely volt, ami a Csallóközbe való településről alkotott eddigi véleményeket megdönti. Az avar település a Káma folyó vidékéről származó törzsek részéről oly huzamos volt a mai Komárom környékén, hogy annak nevét is ők adták.

Az első nagyszabású sírlelet magában Komáromban az 1909. évben került napfényre, ahol csatornázási munkákat végeztek. A mai Bercsényi utca bejáratánál, a városi szegényház oldalán, attól egy méternyire, a sarkotól pedig három méternyire, mintegy 180–200 cm mélységben a munkások embercsontokra akadtak. Mivel a városi mérnöki hivatal részéről senki sem oltatta ki őket, hogy ilyen alkalommal mit kell csinálni, illetve mit nem szabad csinálni, természetes, hogy a csontváznak nekiestek ásóval, lapáttal és azt szétdűlték.

A csontváz dereka körül anyalemezre akadtak, melyet a munkásnép persze aranyművesnél, szatjocsnál és ékszerésznel adott el potom áron és a múzeumba semmi sem került volna, ha az a város rendőrségét nem mozgósítja és össze nem szed hat darab anyalemezt, mely az övnek díszéül szolgált. A hosszúka téglalap alakú világossárga aranyból készült lemezek hossza 3 cm, szélessége 2,2 cm, a téglalap átlói kidomborodnak és hosszabb oldalai íveltek. A múzeumba került egy másik, vöröses aranylemez is, mely 8 cm hosszú, 2 cm széles és végén szögben végződik. A lemez három mezőre van osztva két függőleges vonallal és az anyalemez felületét kis trébellt gombok borítják. A lelethez tartozott még egy kis bronzcsat, mely 2 cm magas és 3 cm széles, a díszes csatnak alsó része 4 cm hosszú tömör bronz, mely oldalt két vólutával és vonal ornamentummal van díszítve, alján szépen áttörő ovális nyílással és alatt befejező háromszögű véggel. (...)

Kétségtelen, hogy a lelet az avar korba sorozható és nagy kár, hogy annak egy részét menthetetlenül elveszett.

(Folytatása következik)



ETA  
WHIRPOOL  
SAMSUNG  
ROMO  
ARDO  
QUADRIGA  
ZANUSSI  
GORENJE  
TATRAMAT  
SOLAC

tipusú háztartási  
elektromos fogyasztók  
árúsítása, garanciális  
és azon túli javítása!

**Forduljon szakemberhez!**  
A kávéfőzőtől a porszívóig,  
a mosógéptől a vasalóig,  
a hűtőtől és mélyhűtőtől  
a villanysütőtől  
mindenfajta javítást vállalunk.

**ÜZLETÜNKET** Gútán a Főút 12.  
szám alatt (0819/7773 641) (köl-  
csőnre is árúsítunk!),

**JAVÍTÓMŰHELYÜNKET** a Budova-  
tefská 39. szám alatt (0819/7771  
116, ill. 0905 354 052) találja meg.

## Zahranická firma so sídlom 25 km od Komárna vyhlasuje konkurz na pozíciu:

- Riaditeľ divízie**  
požiadavky: vzdelanie SŠ/VŠ v drevospracujúcej a jej blízkej oblasti  
manažérske schopnosti  
min. 10 rokov prax v riadení  
znalosť nemeckého a anglického jazyka
- Vedúci údržby a programovania strojov**  
požiadavky: vzdelanie SŠ/VŠ  
min. 10 rokov na vedúcej funkcii údržby  
znalosť nemeckého a anglického jazyka
- Smenoví majstri**  
požiadavky: vzdelanie SŠ/VŠ v drevospracujúcej oblasti  
flexibilita  
min. 5 rokov prax v odbore
- Zamestnanci v odbore spracovania dreva**  
požiadavky: odborné vzdelanie v oblasti spracovania drevnej hmoty  
rychla prispôsobivosť

Posúkame: perspektívne zamestnanie v rozvíjajúcej sa firme,  
dobré platové podmienky.

Profesný životopis spolu so žiadosťou žiadame zaslať na adresu:  
HT PARKET s.r.o.  
Železničná 86  
946 14 Zemianska Oľča

## APRÓHIRDETÉSEK

- Szobafestést vállalok. Tel.: 0903 845 695.
- Eladó Škoda Garde kitéző állapotban, ár megegyezés szerint. Tel.: 0903 845 695.
- Eladó 2 db, fehér és mahagón ebéd-lőfal. Tel.: 0905 433168.
- Eladók fekete tacsókólyok. Tel.: 7704 329.
- Csemegekukorica eladó. Tel.: 7791 222.
- Eladó Rolande 28, szintetizátor 10 ezer koronáért. Tel.: 7792 131.
- Eladó gabonatarlály. Tel.: 0903 243 911.
- Eladók amerikai kokerspániel kiskutyák. Tel.: 0905 126 818.
- Eladó Š Favorit 136 L. Tel.: 7772 897.
- Eladó 6-lamelás vízpumpa. Tel.: 0907 240 317.
- Eladó hordozható HRZ50 pénztár-gép. Tel.: 0907 3393 53.
- Eladó jó állapotban lévő DEMA EXC-LUSIVE babakocsi. Tel.: 0903 847 176.
- Közvéleménykutatókat keresünk. 100 Sk/óra. Tel.: 0907 121 670.
- Munkalehetőség Komáromban és környékén. Tel.: 0907 121 670.
- Gútán eladó traktorhoz való 2 db hátsó kerék 12,4/11-28-as abronccsal, 24 V starter, 1 db kardán és más apróbb alkatrészek. Tel.: 7772 617.
- Eladó autogén hegesztő teljes felszereléssel. Tel.: 7773 324.
- Eladók szekrények, vitrin, kredenc, 3 db rekámie, ebédőasztal, székek, éjjeliszekrény, tükör, mosógép, szőnyegek. Tel.: 7771 281, 7771 346.
- Eladó családi ház Vágfüzesen, a 219. szám alatt + szántóföld, gazdálkodásra alkalmas (az országút mellett a töltésnél, üdülésre is megfelelő). Tel.: 7773 033.
- Predám polifunkcionális budovu v Komárne, cena dohodou. Tel.: 0905 413 611.
- Eladó vérnyomásmérő 500 koronáért és Škoda indító (starter) 1550 koronáért. Tel.: 7783 144.

## CS-print

NYOMDAI  
SZOLGÁLTATÁS

<b>Gúta</b> Alfa márkét Palkovich utca 6. 7771 880	<b>Órszűfalu</b> CS-print iroda Fő utca 18. 7782 318	<b>Ne utazzon, rendeljen helyben!</b>
<b>Ógyalla</b> Ricsi-press Konkoly Thege utca 6. 780 3566	<b>Komárom</b> RPC (a szlovák gimnáziummal szemben) 7701 930, 7701 938	<b>Esküvői értesítők gyorsan, kiváló minőségben</b> Tel.: 0819/7725 267

## A CK KOALA TOURS kft.



Nádor utca 16. 945 01 Komárom  
Telefon: 0819/7732 735,  
Fax: 0819/7732 736

### LAST MINUTE AJÁNLATOK!

Részletfizetéssel is (10-30 % előleg, 0 %-os ráta)  
SPANYOLORSZÁG repülővel 8 nap

július 17. és 24. között, ill. július 24. és 30. között  
szálloda félpanzióval (+ repülőtéri díj) – 16 727 koronáért

SPANYOLORSZÁG repülővel 15 nap

július 17. és 30. között  
július 24. és augusztus 7. között

A TÖRTÉNELMI BÉCS

szeptember 2-án (1-napos út)

460 Sk

RÓMA

október 11. és 17. között a TAC Bus luxusbuszával

7 370 Sk

ALPESI MESÉK

szeptember 7. és 10. között (félpanzióval)

5 490 Sk

## KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Míg étél szerettünk,  
míg élünk nem feledünk.



Fájdalomtól megtört szívvel mondunk köszönetet  
mindazoknak, akik július 7-én elkísérték utolsó út-  
jára, a komáromi római katolikus temetőbe  
Németh Józsefet,

aki életének 64. évében váratlanul távozott szeret-  
tei köréből. Köszönjük a virágadományokat és  
részvétélyilvánításokat, amelyekkel mély fájdalom-  
munkát enyhíteni igyekeztek.

Örökké gyászoló özvegye Katalin,  
gyermekei Mária és Dodi,  
unokái Valerij, Igor, Erik és a gyászoló család.

## MEGEMLEKEZÉSEK

Ha emlegettek, köztetek lesztek,  
de fáj, ha látom könnyeteket.  
Ha rám gondoltok, értem imádkozzatok,  
emlékem így áldás lesz rajtatok.

Július 13-án lesz 10 éve, hogy eltávozott szerettei  
köréből



Marosi Ferenc  
(gútai lakos).

Akik ismerték és szerették, szenteljenek emlékének  
egy néma pillanatot.  
Emlékét örökké őrző özvegye,  
gyermekei családjukkal.



Július 12-én 20 éve annak, hogy eltávozott szeret-  
tei köréből

Szabó Béla  
Gúta-egeri lakos.

Akik ismerték és szerették, szenteljenek emlékének  
egy néma pillanatot.  
Emlékét örökké őrző családja



Fájó szívvel és soha el nem múló szeretettel em-  
lékezünk július 15-én drága halottunkra,  
Domján Bélára

(Gúta)

halálának első évfordulóján.

Emlékét őrző családja

## MONIKA SALON

(Kutruczová)

menyasszonyi  
ruhakölcsönző

szeretettel várja ügyfeleit

Kínálatunk:

- külföldi modellek egységes áron  
2 500 koronáért, kiegészítővel  
együtt
- elsőáldozási ruhák 800 koronáért,  
kiegészítővel együtt
- kiséző ruhák 250-350 korona  
között
- alkalmi ruhák 600 koronáért

Nyitvatartás: hétfőtől péntekig

12.00 és 17.00 óra között

vagy megegyezéssel.

Jöjjenek el és győződjének

meg róla Gútán, a Puruki

sor 4. szám alatt a Főúton,  
az Aranykalász vendéglővel

szemben.

Tel.: 0706/7782 567

0905 709 149.

## A NAGÉKA

Eötvös u. 11., Komárom  
Tel.: 0905 412 383

ingatlanközvetítő iroda  
ajánlatából:

ELADÓ:

\* Dunamacson a Duna partján  
csaknem 20-áras építkezési  
telek gyönyörű környezetben,  
150-éves kőpincével. Ára 650  
000 Sk.

\* Eladó háromszobás családi  
ház Keszegfalván, Naszvadon  
és Marcelháza nagy telekkel.

Bővebb ajánlatunkat

keresse a

www.nageka.host.sk

honlapunkon.

## GRATULÁLUNK

Névnapjukon szeretettel  
köszöntjük  
július 14-én **Örs, Stella**  
július 15-én **Henrik, Roland**  
június 16-án **Valter**  
június 17-én **Endre, Elek**  
június 18-án **Frigyos**  
június 19-én **Emília**  
június 20-án **Illés**  
nevű kedves olvasóinkat, vala-  
mint mindazokat, akik ezen a hé-  
ten ünneplik születésnapjukat.

## HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

**Komáromban:** Ďumbier Károly  
és Mgr: Bögi Gyöngyi, Kmeťo  
Péter és Csermák Beáta.

## ÚJSZÜLÖTTEK

**A komáromi kórházban szü-  
lettek:** az ógyallai Lakatos An-  
tónia, Žifčák Tamás és Lakatos  
Viktor, a marcelházi Mester  
Jazmína, az őrsújfalusi Szabó  
Imre és Krisztián, a cserhádi Go-  
da Patrik, a nemesócsai Czingel  
Christopher, a komáromi Beke  
Levente, Megály Ádám, Takács  
Kamilla, Bartalos Emese, Hor-  
váth Kálmán és Erdélyi Kriszti-  
na.

## HALÁLOZÁS

**Az elmúlt napokban örökre  
távoztak sorainkból:** a gútai  
Őszi Péter (64 éves), Dobi Júlia  
(73 éves), Csente Vilmos (82  
éves) és Baráth Mária (81  
éves), az imelyi Polka József  
(68 éves), a búcsi Szigeti János  
(86 éves), az ekeli Farkas János  
(74 éves) és Balogh Etel  
(84 éves), a megyercsi Bobek  
Pál (70-éves), a bátorkeszi  
Gašparik Tibor (75 éves), a ko-  
máromi Szeder Zoltán (59  
éves), Németh József (64  
éves), Kovács Imre (74 éves),  
Krasko György (74 éves), Ma-  
szár István (89 éves), Varga  
Irénné (89 éves), Budai Kálmán  
(68 éves), Hruška Erzsébet (79  
éves) és Petrányi Gyula (72  
éves).

Emléküket megőrizzük!



Pohřebníctvo - Temelkezés  
Komárno, Mederčská 30  
(a Honda autózsalon mellett)

**NON STOP**

Tel.: 0819/7731 000  
mobil: 0903 556 868

Sport \* SPORT \* Sport \* SPORT \* Sport

## Ondrej Gajdáč igazgató a válogatott edzője

A budapesti Európa  
Bajnokságról hazatérve  
a szlovák válogatott víz-  
labdacapat tagjai írá-  
sos nyilatkozatban adták  
tudtára a központi szö-  
vetségnek, hogy tovább  
nem kívának vízlab-  
dázni a kassai Ladislav

Botlík edző irányításá-  
val. Kifogásolták korsze-  
rűtlen edzésterveit, mi-  
nősíthetetlen, durva vi-  
selkedését a játékosok-  
kal szemben.

A Szlovák Vízlabda-  
szövetség a játékosok  
kérésének eleget téve

megszüntette Botlík  
edző tevékenységét a  
válogatottnál és Ondrej  
Gajdáčot, a komáromi L.  
J. Šulek Gimnázium  
igazgatóját bízza meg a  
szövetségi kapitány  
tisztségével, vezető-  
edzői munkával.

Gajdáč Ondrej húsz-  
éves edzői múlttal már  
edzette a szlovák junior  
válogatottat is és most  
július harmadikától ő ké-  
szíti fel a nagy váloga-  
tottot a közelgő, Japán-  
ban sorra kerülő világ-  
bajnokságra.

## Kevés a feketemezes sípos

**A Komáromi Területi Labda-  
rúgószövetség játékvezetői tes-  
tüllete Emil Valach elnök veze-  
tésével a tavasz folyamán ne-  
héz körülmények között vége-  
zte felelősségteljes munkáját.**

A szabályok értelmében bajno-  
ki mérkőzéseket csak a játéksza-  
bályokból vizsgázott bírók vezet-  
hetnek. Számuk azonban kevés.  
Ezért több esetben a vezetőbíró-  
nak csak egy partjelző volt segít-  
ségére. Sajnos voltak olyan talál-  
kozók is, amikor a területi II. osz-  
tályú bajnokira vagy ifjúsági mér-  
kőzésre csak egy játékvezetőt  
tudtak küldeni, aki aztán olyan fel-  
adatok előtt állt, hogy magának  
kellett megítélni a leshelyzeteket,  
s tőle várták, hogy pontosan dönt-  
se el, az alap- ill. az oldalvonalon  
kívül volt-e a labda. Hogy ebben  
a helyzetben javulás álljon be,  
szükséges lesz további játékve-  
zetőkre. Jó lenne, ha az egyes  
labdarúgóklubok, szakosztályok  
legalább egy-egy bírójelöltet biz-  
tosítanának, hogy a 2001-2002.  
évi bajnokság őszi szezonjában  
már ne legyen hiány bírókból.  
Akiik szeretik legnépszerűbb spor-  
tágunkat és kedvet éreznek bírói  
feladatok ellátására, jelentkezze-  
nek Emil Valach elnöknek napköz-  
ben a 7740 353-as, az esti órák-  
ban pedig a 7732 192-es telefon-  
számon.

## SAKK

Százkilencvenkét ifjú sakkozó  
részvételével sakkturnát rendez-  
tek Rózsahegyen. Az erős me-  
zőnyben a Bátorkeszi EuroPress  
tagjai az alábbi helyezéseket ér-  
ték el: 57. Bérczi Tibor, 82. Dolník  
Attila, 86. Bóna György, 101.  
Gyöpös István. Nyertes Szilvia a  
bátorkesziek reményeége a tízfős  
női mezőnyben a válogatott Z.  
Gregorová mögött a második he-  
lyet szerezte meg. -bd-

## ATLÉTIKA

Az elmúlt napokban két jelentős  
atlétikai rendezvényen is képví-  
sítették magukat a Komáromi já-  
rás futói. Cadcán még júniusban  
tartották meg a **Kysucaí Maraton**  
27. évfolyamát, amely egyben a  
szlovákiai rendőrök bajnoksága is  
volt. A 42 195 méteres távon öt  
állam 123 versenyzője állt rajthoz.  
A férfiak kategóriájában abszolút  
győztesként (2:28:17) a csehországi  
(Strážke) Behuň Peter lett az első,  
míg a nőknél Anna Balošáková  
(SKP Cadca) vitte el (3:10:56) a  
pálmát. Komárom szí-

neit (ŠPK Komárno) Zsélyi Zoltán  
— ő a rendőrök kategóriájában a  
3. helyen végzett — és Bényi Zoltán  
képviselte, aki 2. helyezéssel  
elnyerte a budapesti rendőrmara-  
tonon való részvétel jogát.  
**Tatán** július 7-én rendezték meg  
a Flóra Fesztivál keretében a 30  
kilométeres futóversenyt. Kategó-  
riájának 8. helyén (összesítésben  
12.) végzett Bényi Zoltán, míg  
Zsélyi Zoltán kategóriájában 23.,  
összesítésben 46. lett. A 7,2 km-es  
sprint-távon az imelyi Stehlik  
Krisztián bronzérmes lett. T. J.

## SPORTHORGÁSZAT

Június 30-án és július 1-jén Bytč-  
án került sor azokra a horgász-  
versenyekre, melyeket a zsolnai  
Slovakia Browning Fishing Club  
szervezett. A versenyen 16 négy-  
tagú csapat vett részt. A komáro-  
mi Tubertini csapatot Bartal Józ-  
sef, Mészáros Ferenc, Tarics  
László és Peter Šejirman képvisel-  
te. Az erős mezőny ellenére si-  
került megvédeniük tavalyi győ-  
zelmüket, 10 ponttal kerültek az  
első helyre, megelőzve a PM  
Zbrojníky és a Trabuco Team Slo-  
vakia csapatát.

A Browning Cup 2001 tizedik  
évfolyama a C.I.P.S. szabályai  
alapján megrendezte a párosok  
versenyét. A mintegy háromórás  
verseny során elsősorban bölék,  
bodorkák és szilvaorrú keszegek

akadtak horgóra. A 36 páros küz-  
delmében a Tubertini B csapata  
(Mészáros Ferenc és Tarics László)  
az első helyet, a Tubertini A  
csapata (Bartal József és Šejir-  
man Peter) a második helyen  
végzett, megelőzve a bronzérmes  
Trabuco Team Slovakia A csapa-  
tát.

## Vízimotorizmus

Augusztus 11-én és 12-én újra  
Komáromban rendezik meg a Du-  
naj Petrol Trade vándorserlegéért  
meghirdett nemzetközi távver-  
seny II. évfolyamát a T-550, T-  
850 és S-850-es kategóriák szá-  
mára. Ugyanekkor az O-350, O-  
500, OSY 400, T-550, T-850 és  
S-850-es kategóriákban a Duna  
Kupaért is folyik a verseny, amely  
egyben az O-350, C-850 és S-  
850 kategóriákban szlovákiai baj-  
noki futamot is jelent.

Köszönjük, hogy  
megvásárolta lapunkat  
és gyarapította a  
**dunatáj**  
olvasóinak számát!

## K Ö S Z Ö N T Ő

Július 17-én ünnepli 30. születésnapját

**Molnár Katalin**

**Komáromban.**

E szép ünnep alkalmából szívből gratulál,  
sok boldogságot kíván

Attila, Ivett és Kati.



## dunatáj

— magyar nyelvű regionális hetilap. Kiadja a DANUBIUS-press kiadóvállalat. Főszerkesztő Morovics Lajos. Főszerkesztő-helyettes Németh István. Rovatvezető: N. Kulacs Zsuzsa. Gazdasági ügyintéző: Csernava Mária. Szerkesztőségünk és hirdetésfelvételünk címe: Dunatáj (tel.: 0819/7731 267). Hirdetőirodánk címe: Star ajándékbolt, Győri utca 31., 946 03 Kolárovo. Telefon: 0819/7731 267. Előfizetési díj egész évre 260 korona, félévre 130 korona. Előfizetéseket elfogad minden lapkibesítő és postahivatal. Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. Szedés és tördelés DANUBIUS-press. Nyomja a Keszegfalvai LLSA Nyomda. Üzem. Terjesztő a somorjai Czvedler D. A. kft és az UNITOP. Regisztrációs szám: MK 190/90. Nemzetközi indexszám: 492 11.